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novinyuberské Z

Město Zubří plánuje v rámci Dne Města Zubří, který se 
bude konat dne 26. srpna, ocenit občany s trvalým poby-
tem v Zubří, kteří v roce 2022 dosáhli 40, 80, 120, 160 a 250 
bezpříspěvkových odběrů krve a plazmy. Pokud splňujete 
podmínky a chcete se této akce zúčastnit, přihlaste se do  
31. července na MěÚ Zubří, v kanceláři č. 8 matrika a vez-
měte si s sebou Legitimaci dobrovolného dárce krve.
                                                                  Bc. Eva Nečyporuková

VÝZVA PRO BEZPŘÍSPĚVKOVÉ 
DÁRCE KRVE

Ve čtvrtek 1. června se v Masarykově veřejné knihovně Vse-
tín uskutečnilo každoroční setkání knihovníků, knihovnic, 
starostů, starostek a dalších hostů.

V rámci programu proběhlo vyhlášení Nejlepší knihovnice/kni-
hovníka v okrese Vsetín za rok 2022. Oceňováni jsou vždy dva 
knihovníci. Jedno ocenění putovalo do zuberské knihovny, a to 
pro knihovnici Lenku Cabákovou za vynikající práci v knihov-
ně, rozvoj dětského čtenářství a rozšíření aktivit knihovny.

VJ

OCENĚNÍ PRO KNIHOVNICI LENKU

UZÁVĚRKA NÁPADŮ PRO ZUBŘÍ 
JE 30. 6. 2023
Upozorňujeme občany Zubří, že uzávěrka pro podání ná-
vrhů v rámci 3. ročníku participativního rozpočtu – Nápa-
dy pro Zubří – je 30. 6. 2023. Využijte tedy poslední dny pro 
odeslání vašeho projektu. Formulář k vyplnění byl součástí mi-
nulého čísla Zuberských novin a je dostupný rovněž online na 
webových stránkách města.

POZVÁNKA NA PROJEDNÁNÍ 
PROJEKTU KLIDOVÉ CENTRUM 
S OBČANY
Vážení občané, v březnu tohoto roku byla vyhlášena 63. vý-
zva IROP – zelená infrastruktura SC 2.2 (MRR).
K podporovaným aktivitám patří mj.:
► ucelené (komplexní) projekty veřejných prostranství  zaměře-
né na zelenou infrastrukturu (modrou i zelenou složku), ozeleně-
ní, biodiverzitu a související opatření v řešeném území nezbytná 
pro rozvoj a zlepšení kvality ekosystémových služeb měst a obcí;
► revitalizace a modernizace stávajících veřejných prostranství.
 Na základě projednání ve vedení města a se souhlasem Rady měs-
ta Zubří byly zahájeny práce na studii s výhledem na další stupně 
projektové dokumentace za účelem podání žádosti o dotaci dle 
podmínek výše uvedené výzvy. Projekt se týká ucelené koncepce 
prostranství pod Petrohradem až k Centru (Klidové centrum). Lze 
získat až 85 % dotace z objemu způsobilých výdajů.
 Od dubna na projektu pracuje firma Sdotace ze Zlína, díky kte-
ré jsme již několik dotací získali, a zejména pan Ing. arch. Rad-
ko Pavlacký, velmi zkušený a úspěšný projektant z Otrokovic. 
Po několika konzultacích s vedením města a radními je na světě 
první konkrétní a společně schválený návrh studie, který město 
hodlá veřejně projednat s občany.
 Dovolujeme si proto pozvat občany na toto veřejné projed-
nání, které se uskuteční za účasti pana architekta ve čtvrtek 
29. června 2023 v 16 hodin v knihovně v Domě služeb. 

Městský úřad Zubří

SENIORTAXI - UPOZORNĚNÍ
Ve dnech 29. 6. – 14. 7. 2023 má řidič seniortaxi dovolenou. 
V těchto dnech nebude služba provozována.

UPOZORNĚNÍ REDAKČNÍ RADY 
ZUBERSKÝCH NOVIN
Upozorňujeme své čtenáře a dopisovatele, že v červenci 2023 
Zuberské noviny nevyjdou.
Příští Zuberské noviny vyjdou 25. srpna 2023 – LETNÍ 
DVOJČÍSLO – uzávěrka 8. srpna 2023.

Redakční rada ZN



Přejeme všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, 
hodně štěstí, spokojenosti a krásných chvil pohody.

Anna Trčková	 92 let	 Oldřiška Kovářová	 75 let	
Františka Mizerová	 90 let	 Stanislav Jaroň	 75 let	
Milena Urbanová	 90 let	 Jaroslav Stančík	 75 let
Milada Adámková	 85 let	 Josef Koleček	 75 let	
Jan Vašek	 85 let	 Jan Hrachovec 	 75 let
Kamila Pšenicová	 80 let

BLAHOPŘÁNÍ

ÚMRTÍ
Ludmila Jurková			   Josef Pečenka
Marie Gazdová			   Jiří Barchánek
Růžena Zemanová		  Miroslav Jurka

Nestojíme v řadě gratulantů
ani neneseme náruč kvítí,
přejeme jen, ať Ti slunce pořád svítí.
K tomu zdraví, štěstí, spokojenost,
ať každý příští den přinese Ti
aspoň malou radost!!!

Dne 9. července oslaví významné životní jubileum, 
90. narozeniny, 

paní Ludmila Krupová. 
Vše nejlepší, hlavně zdraví a spokojenost přejí děti s rodi-
nami, příbuzní a známí.

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

V sobotu dne 27. května proběhlo v obřadní síni měst-
ského úřadu 2. vítání občánků letošního roku. 
V tuto slunečnou sobotu bylo přivítáno 10 dětí, z toho  
4 holčičky a 6 kluků. Věříme, že rodičům, dětem, prarodičům 
a všem zúčastněným se tato slavnostní akce, kterou zahájily 
vystoupením děti z MŠ Sídliště, líbila a další „novopečení“ 
rodiče se budou i nadále rádi vítání občánků zúčastňovat. 
Děkujeme dětem i paním učitelkám za milé vystoupení  
a panu fotografovi Patriku Sikelovi, že tyto chvíle zdoku-
mentoval na památku rodičům a dětem. Poděkování patří 
i prodejně Dara ve Valašském Meziříčí, manželům Hradi-
lovým, kteří dětem darovali dřevěnou hračku.

Přejeme rodičům a dětem pevné zdraví a rodičům, ať jim 
jejich děti přinesou do rodiny hodně lásky a smíchu. 

 Bc. Eva Nečyporuková

Dne 16. května 2023 jsme vzpomněli  
5. smutné výročí úmrtí naší maminky, 

paní Marie Zemanové, 
5. června 2023 jsme vzpomněli 15. výročí, co nás opustil 
náš tatínek, 

pan Oldřich Zeman, 
a zároveň vzpomeneme  
8. výročí úmrtí jejich syna, 
pana Oldřicha Zemana. 

S láskou vzpomínají sou-
rozenci a děti s rodinami.

Klesly ruce pracovité, zemdlené, utichl hlas, zhasl očí svit.
Budiž Vám, tatínku a maminko, za všechno vřelý dík.
Za Vaši něžnou lásku, péči o nás, 
za všechna milá slova, starosti
zachováme v srdci vždy Váš obraz 
a pocit neskonalé vděčnosti.

Dne 9. června 2023 by oslavil 70 let 
pan Ludvík Pavelka. 

S láskou vzpomínají manželka Dáša a děti 
s rodinami.

VZPOMÍNÁME

Dne 9. června 2023 by se dožila 93 let naše milovaná  
maminka, babička a prababička, 

paní Andělka Holišová. 
S láskou a úctou vzpomínají děti s rodinami.

Tvé ruce nám schází, aby pohladily, 
bílou nit a jehlu navždy odložily, 
zůstaly výšivky s láskou vytvořené, 
slzami vzpomínek denně pokropené. 
Tvou ztrátu, maminko, nic nám nenahradí, 
i domov na kopci, který jsme měli tak 
rádi. 
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Vážení spoluobčané,
v květnu 2023 se uskutečnily tři schůze Rady města Zubří, 
ze kterých vám přinášíme pravidelný souhrn informací.   
14. schůze Rady města se konala 3. května.  
RADA MĚSTA SCHVÁLILA
►uzavření darovacích smluv s pěti dárkyněmi o bezúplatném 

nabytí sbírkových předmětů do národopisné, historické a foto-
grafické podsbírky muzea na základě doporučení Muzejní rady;

►uzavření Smlouvy o spolupráci při zajištění zpětného 
odběru a zařazení místa zpětného odběru do obecního 
systému odpadového hospodářství se společností EKO-
KOM, a. s., Praha 4, Na Pankráci 1685/17, IČ 25134701. 
Nová smlouva nahrazující předchozí smlouvu z roku 2014 
je stejná pro všechny obce;

►udělení příslušné plné moci pro finanční úřad paní 
Ing. Zdeňce Pobořilové, daňové poradkyni, ke zpracování 
a podání daňového přiznání na dani z příjmů právnických 
osob za zdaňovací období roku 2022;

►výběr nejvhodnější nabídky na pořízení Rideru s pří-
slušenstvím a uzavření leasingové smlouvy se společnos-
tí ESSOX, s. r. o., České Budějovice, F. A. Gerstnera 52, 
při kalkulaci splátek prostřednictvím finančního leasingu 
(akontace 20 %, doba splatnosti 5 let) vychází celková 
cena na částku 594 640 Kč včetně DPH;

►schválila v postavení jediného společníka MA Zubří, 
s. r. o., účetní závěrku MA Zubří, s. r. o., k rozvahovému 
dni 31. 12. 2022, z výkazů vyplynulo, že MA za rok 2022 
vykázala účetní ztrátu ve výši 5 622 873,63 Kč, vyrovná-
vací platba od zřizovatele představovala 5 403 738,97 Kč, 
výsledek hospodaření je tedy minus 219 134,66 Kč;

►ceník za prodej dříví z lesů a veřejných ploch města Zub-
ří, kdy dochází k navýšení o 50-100 Kč/m3 včetně DPH 
podle kategorie dříví a jeho hmotnatosti, u prodeje dříví  
z veřejných ploch je navýšení ceny o 40 Kč/m3; nový ceník 
nahrazuje ceník schválený v roce 2009;

►uzavření Dodatku č. 5 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 3, 
Hlavní 62, Zubří, s nájemkyní na dobu určitou od 1. 6. 
20023 do 31. 5. 2025;

►uzavření Dodatku č. 5 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 10, 
Rožnovská 419, Zubří, s nájemcem na dobu určitou od  
1. 6. 20023 do 31. 5. 2025;

►uzavření Dodatku č. 4 ke Smlouvě o nájmu obytné míst-
nosti č. 248, Hlavní 824, Zubří, s HC Zubří na dobu urči-
tou od 1. 6. 20023 do 31. 5. 2025;

►uzavření dodatku ke smlouvě o dílo „Zahrada s venkovní 
učebnou u ZŠ TGM v Zubří“ s Ing. Daliborem Válkem, 
Dolní Bečva 50, IČ 84015692;    

►uzavření dodatku ke smlouvě o dílo na vypracování pro-
jektové dokumentace „Přestavba bývalé kotelny v Domu 
služeb na Hasičskou zbrojnici“ s Ing. Ladislavem Trčkou, 
Střítež nad Bečvou, IČ 68349122.

RADA MĚSTA VZALA NA VĚDOMÍ 
►informace o zimní údržbě místních komunikací v zim-

Dne 17. června 2023 jsme 
si připomněli 18. výročí 
úmrtí

pana Josefa Cibulce. 
Dne 22. července 2023 si 
připomeneme 16. výročí 
úmrtí

paní Boženy Cibulcové. 
S láskou a úctou vzpomínají rodiny Cibulcova, Melichaří-
kova a Hajná.

Dne 23. června 2023 vzpomínáme 4. výro-
čí úmrtí naší milované maminky, babičky 
a sestry, 

paní Cecílie Kavanové.
Moc nám chybíš, jsi tu stále s námi. Děti s rodinami

Přišla dlouhá noc a po ní žádné ráno, 
pokoj v duši, klid a žádná bolest - to je 
to, co Ti bylo přáno.

Dne 4. července 2023 vzpomeneme  
10. smutné výročí úmrtí našeho tatínka, dě-
dečka a pradědečka, 

pana Lubomíra Balhárka. 
S láskou vzpomíná dcera Lenka s rodinou.

Nezemřel, kdo milován.

Dne 4. července vzpomeneme 10. smutné 
výročí úmrtí 

pana Ing. Josefa Bolcka. 
S láskou vzpomíná milující rodina.

Až Ti bude úzko, otoč se čelem ke slunci. 
Všechny stíny budeš mít za zády...  

Jan Werich

Dne 8. července 2023 vzpomeneme 1. smut-
né výročí úmrtí 

pana Stanislava Dořičáka. 
S úctou vzpomíná celá rodina.

Dne 10. července 2023 vzpomeneme první 
smutné výročí úmrtí našeho tatínka, dědeč-
ka a pradědečka, 

pana Františka Zuzaňáka. 
S láskou vzpomíná celá rodina. Kdo jste ho 
znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. 
Děkujeme.

Dne 29. července 2023 si připomeneme  
1. smutné výročí úmrtí 

paní Jitky Jaroňové. 
S láskou vzpomíná celá rodina.

MěÚ Zubří informuje
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ním období 2022/2023. Celkové vynaložené náklady na 
úhradu využití mechanizace, posypového materiálu a po-
hotovosti představovaly částku 1 245 680 Kč;

►uzavření pracovního poměru se zaměstnancem MA Zub-
ří, s. r. o., na dobu určitou od 1. 6. 2023 do 31. 5. 2024.

RADA MĚSTA VYHLÁSILA
►záměr na pronájem části prostor sloužících k podnikání 

za účelem zřízení gynekologické ordinace v objektu budo-
vy Zubří, Hlavní 824, o výměře 107,80 m2, k. úz. Zubří, 
s účinností nejdříve od 1. 6. 2023;

►záměr na pronájem části prostor sloužících k podnikání za 
účelem zřízení Provozovny masérské, rekondiční a regene-
rační služby v objektu budovy Zubří, Hlavní 824, o výměře 
44,70 m2, k. úz. Zubří, s účinností nejdříve od 1. 6. 2023.

RADA MĚSTA
►doporučila zastupitelstvu města schválit pořízení změny 

č. 3 Územního plánu Zubří podle § 6 odst. 5 písm. a) zá-
kona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním 
řádu, ve znění pozdějších předpisů, dle návrhu předložené-
ho Radou města Zubří.

15. schůze Rady města se konala 17. května.
RADA MĚSTA SCHVÁLILA
►uzavření kupních smluv s občany, kteří za úplatu nabíd-

li sbírkové předměty do etnografické podsbírky muzea  
v celkové hodnotě 13 400 Kč, jedná se o výšivky a krojové 
součásti;

►uzavření darovací smlouvy, na jejímž základě daruje 
Sdružení Mikroregion Rožnovsko, IČ 70238642, městu 
Zubří venkovní volně stojící elektronickou úřední desku;

►uzavření Smlouvy o nájmu bytu č. 11 v objektu DPS, Síd-
lištní 1748, Zubří, s nájemcem za stanovených podmínek 
na dobu určitou od 1. 6. 2023 do 31. 5. 2024.

RADA MĚSTA DOPORUČILA ZASTUPITELSTVU 
MĚSTA SCHVÁLIT
►vyúčtování zálohy a oprávněnou výši vyrovnávací platby 

MA Zubří, s. r. o., oprávněná výše vyrovnávací platby je  
5 569 953,63 Kč, doplatek města Zubří vůči MA Zubří,  
s. r. o., je 166 214,66 Kč;

►poskytnutí dotace z rozpočtu města Zubří na rok 2023 
pro Charitu Valašské Meziříčí, IČ 47997885, ve výši  
53 275 Kč a současně doporučila zastupitelstvu města 
schválit příslušnou veřejnoprávní smlouvu.

16. schůze Rady města se konala 31. května.
RADA MĚSTA SCHVÁLILA
►uzavření Smlouvy o dílo se společností Cobbler, s. r. o., 

Zašová, na stavební práce „Oprava chodníků na Sídlišti 
6. května Zubří“ ve výši 1 417 786,29 Kč bez DPH. Spo-
lečnost byla doporučena hodnotící komisí, která vybírala 
podle kritéria nejnižší nabídkové ceny. Do výběrového ří-
zení se přihlásilo celkem sedm firem;

►smlouvu o dílo na projektovou dokumentaci „Úpravy 
Klidového centra“ dle podmínek 63. výzvy IROP se spo-
lečností FABEDI, s. r. o., Otrokovice, ve výši 929 000 Kč 
bez DPH;

►uplatnění indexu inflace u Smluv o nájmu bytů v objektu 
DPS, Sídlištní 1748, Zubří, cena upravená indexem inflace 
bude od 1. 7. 2023 115 Kč/m2;

►uplatnění indexu inflace u Smluv o nájmu nebytových pro-
stor a Smluv o nájmu prostor sloužících k podnikání, cena 
upravená indexem inflace bude od 1. 7. 2023 345 Kč/m2/rok;

►uzavření Smlouvy o nájmu části prostor sloužících 
k podnikání v objektu budovy Hlavní 824, Zubří, o výměře 
107,80 m2 s MUDr. Jarmilou Veličkovou od 1. 8. 2023 za 
účelem zřízení gynekologické ordinace;

►uzavření Smlouvy o nájmu části prostor sloužících k podni-
kání v objektu budovy Hlavní 824, Zubří, o výměře 44,70 m2 
s paní Evou Rychtarovou od 1. 8. 2023 za účelem zřízení 
provozovny masérské, rekondiční a regenerační služby;

►uzavření Dodatku č. 5 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 4, 
Rožnovská 419, s panem XXxx na dobu určitou od 1. 7. 
2023 do 30. 6. 2024;

►uzavření Dodatku č. 4 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 3, 
Hlavní 824, s paní XXxx na dobu určitou od 1. 7. 2023 do 
30. 6. 2025;

►uzavření Dodatku č. 5 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 8, 
Hlavní 824, s paní XXxx na dobu určitou od 1. 7. 2023 do 
30. 6. 2025;

►uzavření Dodatku č. 4 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 12, 
Hlavní 824, s paní XXxx na dobu určitou od 1. 7. 2023 do 
30. 6. 2025;

►uzavření Dodatku č. 4 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 13, 
Hlavní 824, s paní XXxx na dobu určitou od 1. 7. 2023 do 
30. 6. 2025;

►uzavření Dodatku č. 4 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 15, 
Hlavní 824, s panem XXxx na dobu určitou od 1. 7. 2023 
do 31. 12. 2023;

►uzavření Dodatku č. 4 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 16, 
Hlavní 824, s panem XXxx na dobu určitou od 1. 7. 2023 
do 30. 6. 2025;

►uzavření Dodatku č. 4 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 18, 
Hlavní 824, s panem XXxx na dobu určitou od 1. 7. 2023 
do 30. 6. 2025;

►Dodatek č. 9 Smlouvy o nájmu tepelných zařízení č. 
1/2003 ze dne 5. 12. 2003 s firmou VAE THERM, spol. 
s r. o., jehož předmětem je výměna zařízení sloužících 
pro ohřev vody v bytovém domě Zubří, Rožnovská 419,  
s účinností od 1. 6. 2023.

RADA MĚSTA DOPORUČILA ZASTUPITELSTVU 
MĚSTA  
►schválit účetní závěrku města za rok 2022 a převedení 

výsledku hospodaření města za rok 2022 ve výši 25 651 
149,33 Kč na účet Nerozdělený zisk z minulých let;

►vyjádřit souhlas s celoročním hospodařením města za 
rok 2022 dle Závěrečného účtu včetně Zprávy o výsledku 
přezkoumání hospodaření města za rok 2022 bez výhrad;

►schválit záměr města vložit vodohospodářský majetek 
města, specifikovaný v pasportu zpracovaném znalcem, 
do společnosti Vodovody a kanalizace Vsetín, a. s., (dále 
jen VaK) formou zvýšení základního kapitálu společnosti 
nepeněžitým vkladem;

►schválit záměr Sdružení obcí Mikroregionu Vsetínsko 
(dále jen SOMV) vyslovený v Memorandu o vzájemné 
spolupráci mezi SOMV a společností VaK Vsetín ze dne 
21. 12. 2021 vložit vodohospodářský majetek ve vlastnic-
tví SOMV vybudovaný v rámci realizace projektu ISPA 
Čistá Bečva do společnosti VaK formou zvýšení základní-
ho kapitálu společnosti VaK nepeněžitým vkladem;
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►schválit záměr bezúplatně nabýt akcie společnosti VaK 
Vsetín od SOMV v hodnotě odpovídající nepeněžitému 
vkladu majetku SOMV vybudovaného v rámci realizace 
projektu ISPA Čistá řeka Bečva do společnosti VaK dle 
Memoranda o vzájemné spolupráci mezi SOMV a společ-
ností VaK ze dne 21. 12. 2021;

►schválit dodatek č. 2 ke kupní smlouvě ze dne 8. 7. 2004 
se SOMV obsahující prodloužení lhůty pro uplatnění prá-
va zpětné koupě z původních 19 let ode dne podpisu kupní 
smlouvy na 20 let ode dne podpisu kupní smlouvy;

►schválit dodatek č. 2 ke kupní smlouvě ze dne 31. 8. 2004 
se SOMV obsahující prodloužení lhůty pro uplatnění prá-
va zpětné koupě z původních 19 let ode dne podpisu kupní 
smlouvy na 20 let ode dne podpisu kupní smlouvy;

►schválit rozpočtové opatření ZM č. 3/2023, kterým se 
provádí změna rozpočtu pro rok 2023, upravený rozpočet 
po RO č. 3 obsahuje příjmy ve výši 165,018 mil. Kč, vý-
daje ve výši 179,587 mil. Kč a financování ve výši 14,569 
mil. Kč;

►schválit Obecně závaznou vyhlášku, kterou jsou stanove-
ny koeficienty pro výpočet daně z nemovitostí s účinností 
od 1. 1. 2024, změna se týká pouze násobícího koeficientu 
1,5 u vymezených nemovitých věcí;

►schválit Obecně závaznou vyhlášku, kterou jsou stanove-
ny školské obvody mateřských škol řízených městem;

►schválit Plán rozvoje sportu na období 2023-2027 pro 
město Zubří;

Za RM Anna Oplatková
Důvodové zprávy jsou dostupné na https://www.mesto-zubri.cz

V měsíci červnu se uskutečnila dvě zasedání zastupitel-
stva města.
Usnesení 5. zasedání zastupitelstva konaného dne 1. 6. 2023  
ZASTUPITELSTVO MĚSTA NAVRHLO
►jako zástupce města Zubří za člena dozorčí rady společ-

nosti „Vodovody a kanalizace Vsetín, a. s., IČ: 47674652, 
Jasenická 1106, Vsetín, PSČ 755 01“ pro nejbližší volební 
valnou hromadu této společnosti pana Mgr. Tomáše Ran-
dýska, Nad školou 529, 756 54 Zubří.

Usnesení 6. zasedání zastupitelstva konaného dne 8. 6. 2023  
ZASTUPITELSTVO MĚSTA SCHVÁLILO 
►koupi nemovité věci - pozemku p. č. 2114, zahrada, o vý-

měře 132 m2, k. úz. Zubří, od manželů XXxx, Zubří, za na-
bízenou cenu 25 000 Kč a podmínek dle důvodové zprávy;

►pořízení změny č. 3 Územního plánu Zubří podle § 6 
odst. 5 písm. a) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plá-
nování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů,  
v návaznosti na § 46 odst. 3 tohoto zákona, a to pro navr-
žené lokality č. 1, 2, 3, 5, 9, 13, 16, 17, 18, 19, 20, 23, 26, 
32, 36, 40, 41, 42, 43, 44, 49, 51, 52, 55, 58, 63, 64, 65, 66, 
67, 68 a 69 po úpravách dle důvodové zprávy, po doplnění;

►Plán rozvoje sportu na období 2023 – 2027 pro město 
Zubří, dle důvodové zprávy, po úpravě; 

►Obecně závaznou vyhlášku, kterou se stanoví školské 
obvody mateřských škol zřízených městem Zubří, dle dů-
vodové zprávy;

►Obecně závaznou vyhlášku, kterou se stanovují koefici-
enty pro výpočet daně z nemovitých věcí s účinností od  
1. 1. 2024, dle důvodové zprávy; 

►účetní závěrku města Zubří za rok 2022;  	
►převedení výsledku hospodaření města Zubří za rok 2022 

ve výši 25 651 149,33 Kč na účet 432 - Nerozdělený zisk 
z minulých let;

►záměr města Zubří vložit vodohospodářský maje-
tek města Zubří specifikovaný v pasportu, zpracovaném  
Ing. Ivo Hradilem v květnu 2023, do společnosti Vodovody 
a kanalizace Vsetín, a. s., IČ: 47674652, Vsetín, Jasenická 
1106, PSČ 755 01, formou zvýšení základního kapitálu spo-
lečnosti VaK nepeněžitým vkladem, dle důvodové zprávy;

►dodatek č. 2 ke kupní smlouvě ze dne 31. 8. 2004 se 
„Sdružením obcí Mikroregionu Vsetínsko, IČ: 70238880, 
Vsetín, Svárov 1080, PSČ 755 01“, obsahující prodloužení 
lhůty pro uplatnění práva zpětné koupě z původních 19 let 
ode dne podpisu kupní smlouvy na 20 let ode dne podpisu 
kupní smlouvy, dle důvodové zprávy;

►rozpočtové opatření ZM č. 3/2023, kterým se provádí 
změna rozpočtu pro rok 2023;

►vyúčtování zálohy a oprávněnou výši vyrovnávací platby 
MA Zubří, s. r. o., IČ: 05307449, Zubří, Sídlištní 1750, 
PSČ 756 54 za rok 2022, dle důvodové zprávy; 	

►poskytnutí daru z rozpočtu města Zubří na rok 2023 pro 
mládežnické kolektivy „Handball club Zubří, z. s., IČ:  
46531378, Zubří, Hlavní 492, PSČ 756 54“, ve výši  
75 000 Kč a schválilo příslušnou darovací smlouvu, dle 
důvodové zprávy;

►poskytnutí dotace z rozpočtu města Zubří na rok 2023 
pro „Charita Valašské Meziříčí, IČ: 47997885, Valašské 
Meziříčí, Kpt. Zavadila 1345, PSČ 757 01“ ve výši 53 275 Kč 
a současně schválilo příslušnou veřejnoprávní smlouvu, dle 
důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města vyjádřilo souhlas
►s celoročním hospodařením města Zubří za rok 2022 dle 

předloženého Závěrečného účtu včetně Zprávy o výsledku 
přezkoumání hospodaření města Zubří za rok 2022 bez výhrad.  

Zastupitelstvo města pověřilo
►Kontrolní výbor provedením kontroly provozu a hospo-

dařením MA Zubří, s. r. o.
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INFORMACE O ODPADOVÉM 
HOSPODÁŘSTVÍ MĚSTA ZUBŘÍ 
V ROCE 2022
V minulém roce město vynaložilo na svoz a likvidaci od-
padu celkem 6 206 116 Kč, z toho 3 680 527 Kč za svoz 
komunálního odpadu a 2 525 589 Kč za svoz tříděného, 
objemného, stavebního odpadu a bioodpadu.
Od firmy Ekokom, a. s., za zajištění zpětného odběru a vy-
užití odpadu z obalů město inkasovalo 1 208 622 Kč nazpět  
a od občanů bylo vybráno za provoz systému shromažďová-
ní odpadů 2 167 949 Kč (400 Kč/os).
Občané předávající komunální odpad na místa určená měs-
tem jsou povinni odděleně soustřeďovat následující složky, 
a to: biologické odpady rostlinného původu, papír, plasty 
včetně PET lahví, sklo, kovy, nebezpečné odpady, objemný 
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5. ROČNÍK SPORTOVNÍ AKCE 
PRO SENIORY
V pondělí 29. května se uskutečnilo sportovní dopoledne 
pro seniory, které připravila komise sociálně zdravotní. 
Stejně jako minulý rok to byl náhradní termín, protože plá-
novaný termín 15. května nevyšel vzhledem k nepříznivému 
počasí. Tentokrát účastníky přivítalo sluníčko a celé dopo-
ledne se neslo v příjemné soutěživé atmosféře. Zhruba dva-
cítka účastníků soupeřila ve tříčlenných družstvech ve hře 
petanque a ve dvojicích ve hře mölkky. Na závěr byli ocenění 
nejlepší soutěžící. Chtěla bych poděkovat nejen všem, kte-
ří se do soutěží zapojili, ale také zaměstnancům městského 
úřadu, kteří se postarali o technické zabezpečení a pomáhali 
při organizaci. V neposlední řadě chci poděkovat rozhodčím, 
kteří úspěšně zvládli svou roli. 

Výsledky petanque:
1.	 Hana Pernicová, Iva Tovaryšová a Julie Zelenková
2.	 Eva Frňková, Jan Frňka a Jana Pavelková
3.	 Eva Gazdová, Drahomíra Halamíčková a Karla Porubová

Výsledky mölkky:
1.	 Eva Gazdová a Drahomíra Halamíčková
2.	 Jaroslava Limová a Věra Kulpová
3.	 Lubomír Krupa a Jan Lacina
Letošní sportovní dopoledne pro seniory je za námi, ať žije 
příští.

Anna Oplatková

odpad, jedlé oleje a tuky, nápojové kartony, textil, elektro, 
směsný komunální odpad a stavební odpad.

Celkově občané odevzdali:
•	 Nebezpečného odpadu (200127) – 0,92 t
•	 Objemného odpadu (200307) – 167,18 t
•	 Papíru a lepenky (200101) – 124,53 t
•	 Skla (200102) – 59,14 t
•	 Plastů (200139) – 122,38 t
•	 Biologicky rozložitelného odpadu (2002014) – 1407,3 t
•	 Směsného komunálního odpadu (200301) – 886,1831 t
•	 Stavební směsi (170904) – 251,61 t
•	 Stavební frakce (170107) – 408,04 t
•	 Pneumatik (160103) – 5,863 t
•	 Textilu – 14,697 t
•	 Elektra – 38,56t

Město Zubří má celkem 44 stanovišť na tříděný odpad,  
8 kontejnerů na elektro a 8 na textil. Disponuje 8 kontej-
nery na bioodpad, které jsou trvale přistaveny v Březovci 
a sběrným dvorem, kde mohou lidé odkládat nebezpečný  
a objemný odpad, stavební frakce, oleje, pneumatiky a taky 
velká elektra. 
Vše je podrobně popsáno v Obecné závazné vyhlášce 
č.2/2021, o stanovení obecního systému odpadového hospo-
dářství, zveřejněné na webu města.
Občané jsou povinni dle Obecně závazné vyhlášky o míst-
ním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství 
platit poplatek za odpad. Poplatníkem poplatku je fyzická 
osoba přihlášená ve městě nebo vlastník nemovité věci zahr-
nující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, 
ve které není přihlášena žádná fyz. osoba.
Poplatník je povinen poslat správci poplatku ohlášení nej-
později do 15 dnů ode dne vzniku své poplatkové povinnosti. 
Od poplatku je osvobozena osoba, které poplatková povin-
nost vznikla z důvodu přihlášení v obci a která je:
a)	poplatníkem poplatku za odkládání komunálního od-

padu z nemovité věci v jiné obci a má v této jiné obci 
bydliště, 

b)	 umístěna do dětského domova pro děti do 3 let věku, škol-
ského zařízení pro výkon ústavní nebo ochranné výchovy 
nebo školského zařízení pro preventivně výchovnou péči 
na základě rozhodnutí soudu nebo smlouvy, 

c)	 umístěna do zařízení pro děti vyžadující okamžitou po-
moc na základě rozhodnutí soudu, na žádost obecního 
úřadu obce s rozšířenou působností, zákonného zástupce 
dítěte nebo nezletilého, 

d) umístěna v domově pro osoby se zdravotním postižením, 
domově pro seniory, domově se zvláštním režimem nebo 
v chráněném bydlení, nebo 

e)	 na základě zákona omezena na osobní svobodě s výjim-
kou osoby vykonávající trest domácího vězení. 

Od poplatku se osvobozuje osoba, které poplatková po-
vinnost vznikla z důvodu přihlášení ve městě a která se na 
území města Zubří nezdržují déle jak 300 dní v příslušném 
kalendářním roce z důvodu pobytu:
a)	 mimo území České republiky,
b)	 ve zdravotnických zařízeních,
c)	 v zařízení sociálních služeb, 
d)	 v jiné obci v České republice, přičemž je přihlášena na 
adrese ohlašovny Městského úřadu Zubří, U Domoviny čp. 
234, 756 54 Zubří.

Osvobození se provádí na základě žádosti poplatníka, dolo-
žené potřebným potvrzením, každoročně.
Úleva se poskytuje osobě, které poplatková povinnost 
vznikla z důvodu přihlášení ve městě a která je studentem 
denního studia (SŠ, VŠ) ve výši 200 Kč (v roce 2023 - 
300 Kč), pokud studuje a zároveň bydlí mimo území města 
Zubří po dobu obou pololetí (semestrů) v příslušném kalen-
dářním roce. 
Údaj rozhodný pro osvobození nebo úlevu je poplatník 
povinen ohlásit ve lhůtě do 30. listopadu příslušného ka-
lendářního roku. V případě, že poplatník nesplní povin-
nost ohlásit údaj rozhodný pro osvobození nebo úlevu 
ve lhůtách stanovených touto vyhláškou nebo zákonem, 
nárok na osvobození nebo úlevu zaniká.
Úplné znění této vyhlášky je taky zveřejněno na webu města.

Eva Gazdíková, odbor výstavby
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V červnu nastoupil na MěÚ Zubří nový tajemník, vedoucí 
úřadu, pan Mgr. Roman Hep. 

Odkud pocházíte a co vás při-
vedlo do Zubří?
Pocházím z Hradce Králové 
a do Beskyd jsme často jezdi-
li celá rodina na dovolenou. 
Během jedné dovolené padlo 
i rozhodnutí, že Beskydy jsou 
místo, kde bychom byli rádi 
trvale. Dalo nám „zabrat“ najít 
zde stavební pozemek, ale na-
konec jsme měli obrovské štěstí 
a po dvou letech aktivního hle-
dání jsme zakoupili pozemek 
zde v Zubří, na Bořkové.

To bylo velké rozhodnutí – nelitujete? Jak se vám tu v Zubří líbí?
Jestli něčeho mohu litovat, tak jen toho, že jsme toto rozhod-
nutí neudělali o pár let dříve. Člověka tu neláká ani zapnout 
televizi – stačí se podívat z okna, ta panoramata jsou úžasná.  
Jako „náplava“ umím ocenit zdejší nádhernou přírodu i krás-
né město, kde se investuje, staví, opravuje. Konkrétně jen za 
to krátké období, co jsem se do Beskyd přestěhoval, zde byly 
postaveny tři pěkné a funkční objekty /koupaliště, lékařský 
dům a bydlení pro seniory/. Budeme mít krásný zrekonstru-
ovaný kulturní dům. To je na město s 5 000 obyvateli krásný 
výsledek. Zaznamenal jsem, že někteří lidé jsou kritičtí a ak-
tivity hanobí. Já osobně budu naše město určitě propagovat 
a společně s politiky vylepšovat. Rozhodně se zde v Zubří 
nemáme za co stydět!! 
Co byste chtěl zlepšit, postavit vy?
Nejsem starosta ani politik. Co se bude opravovat a stavět 
je vždy rozhodnutí politiků. Zodpovědnost vedoucího úřadu  
a celého týmu je pak tyto investice zrealizovat.
Mohu ale odpovědět, co by se mi osobně jako občanovi lí-
bilo, a to je nějaké městské centrum, kde by se lidé měli 
možnost potkávat. 
Jaká byla vaše profesní dráha?
Od 25 let jsem pracoval pro velmi pokrokové zahraniční spo-
lečnosti, a to v oblasti automobilového průmyslu, letectví  
a kosmonautiky. Čtyři roky jsem vedl městský úřad v Rožnově. 
Na toto období rád vzpomínám a musím přiznat, že mi rožnov-
ský tým přirostl k srdci. Jsou tam profesionálové a vstřícní lidé. 
Pevně věřím, že nyní bude více příležitostí se s nimi potkávat.
Co byl váš největší úspěch a čeho si nejvíce vážíte?
Nejdříve k úspěchu. Za každým úspěchem je vždy celý tým, 
nebylo to nikdy o mně.  Je to jako v týmovém sportu, napří-
klad v hokeji. Někdo musí ten puk u mantinelu vybojovat, 
někdo vám ho musí nahrát a pak teprve může přijít ten gól. 
Moje pracovní výsledky v roli jednatele jsou veřejné – kaž-
dý se může podívat, jaké hospodářské výsledky dosahovaly 
společnosti, kde jsem působil v roli jednatele, ať už se jedná 
o Rakousko, Rusko, Maďarsko nebo Českou republiku. Jak 
už jsem uvedl, je to vždy výsledek práce celého týmu. Mu-
sím také dodat, že každá cesta k úspěchu je dlážděna chyba-
mi a nezdary, důležité je vždy vytrvat a nenechat se odradit.

PŘEDSTAVUJEME NOVÉHO 
TAJEMNÍKA, VEDOUCÍHO 
MĚSTSKÉHO ÚŘADU ZUBŘÍ

Chtěli bychom upozornit naše spoluobčany, aby nejezdili  
a neparkovali svá vozidla na chodníku před COOP Jednotou 
na Sídlišti 6. května. Tento chodník je určen pouze pro pěší. 
V případě porušení budeme nuceni řešit vzniklou situaci  
s POLICIÍ ČR.                                             Odbor výstavby

Měl jsem také obrovské štěstí na zahraniční šéfy a kolegy, od 
kterých jsem se mohl hodně učit. 
Nejvíce si cením, že jsem měl možnost potkávat spoustu za-
jímavých a inspirativních lidí z celého světa.  Moje zkušenost 
je, že ti opravdu úspěšní a „bohatí“ lidé, kteří něco vybudovali 
a postavili, už nemají potřebu na někoho křičet nebo ho urážet. 
Umí naopak ocenit to, co se vám daří, a pokud uděláte chybu, 
nerozmazávají to, jen chtějí, abyste se z té chyby poučili. Jed-
nají opravdu s velkým respektem k druhým lidem, a to pro mě 
bylo velkou inspirací. Nejvíce kritiky se vám většinou dostane 
od lidí, kteří toho sami mnoho nedokázali. 
Jak si představujete své působení na úřadě v Zubří, jaká je 
vaše vize?
Tady má moje odpověď více rovin. Interně budu usilovat  
o profesionální a pro nás obyvatele přívětivý úřad. Jsem si 
jist, že je na čem stavět. Jsou zde kolegové a kolegyně, kte-
ří dokázali pro město zrealizovat velké stavby včetně zís-
kaných stomilionových dotací. Vím přesně, kolik je za tím 
práce a umím takový výsledek ocenit.  
Druhá rovina je politická a týká se zastupitelstva. Mou výhodou 
je, že zde nemám žádné vazby a nejsem spjat s žádným politic-
kým uskupením. Komunikuji už teď s koalicí i opozicí a budu se 
snažit o méně konfrontační prostředí mezi oběma stranami. Své 
úsilí zaměřím na „obroušení“ hran mezi oběma „tábory“. Jsme 
malé město a měli bychom společně táhnout za jeden provaz. 
Jaké máte zájmy a koníčky?
Ze sportu plavání a kolo - jako „kluk z Polabí“ jsem až tady 
v Beskydech zjistil, proč má kolo přehazovačku…
Opravdu rád cestuji a poznávám nové země, kraje a kultury. 
Vždy se pak rád vracím domů.
Jaké je vaše životní krédo?
Víte, práce v zahraničí vám smaže některé předsudky  
a „soudy“, naučí vás větší toleranci a nakonec zjistíte, že 
věci mohou být poskládané jinak, než jste byli skálopevně 
přesvědčeni. Můj anglický šéf, přesněji skotský (to by mi 
neodpustil), Ken Kelly  mi při jedné situaci řekl, a teď to 
nepřeložím přesně: „ JAKMILE SE NĚKDO PASUJE NA 
SOUDCE PRAVDY A VĚDĚNÍ, ZTROSKOTÁ V HRO-
MOVÉM SMÍCHU BOHŮ.“ Takže já osobně se od té doby 
učím respektu k lidem s jiným názorem a přesvědčením. 
Děkujeme za rozhovor a přejeme novému vedoucímu úřa-
du hodně úspěchů v jeho práci

Redakční rada ZN

ZÁKAZ VJEZDU A PARKOVÁNÍ 
PŘED COOP JEDNOTOU 
NA SÍDLIŠTI 6. KVĚTNA
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MINIVÝLET S PIKNIKEM
První červnový pátek jsme se s dětmi ze třídy Sluníček vy-
dali vzhůru do výšin zuberských kopců za překvapením. 
Na zahřátí jsme vyšlápli kopec na Čihadlo a odtud jsme 
pokračovali cestou mezi lesy a loukami s výhledy na krásu 
beskydské přírody až k posezení na Obecníku. Odměnou 
za dřinu a vytrvalost, nám bylo překvapení v podobě pik-
niku plného dobrot. Myslíme si, že i přes bolavé nožky si 

Dne 1. 6. jsme společně s dětmi z naší školky oslavili jejich 
svátek. Oslavy začaly už u svačinky, kdy děti dostaly sladký 
meloun. Všichni jsme se sešli na zahradě, kde jsme si připili 
dětským šampáněm, zazpívali si a zchladili se nanukem. Děti 
nakonec dostaly jako dárek nové barevné koloběžky a odrá-
žedla, na kterých se od té doby každý den rády projíždí na 
zahradě u naší školky.

Regina Mikulenková

SVÁTEK DĚTÍ

Zprávy ze školky - MŠ Duha

netradiční výlet s piknikem všichni užili, o čemž svědčí  
i nadšené děti volající: „Bylo to super!“

Jana Zemanová

BESÍDKA U SLUNÍČEK
Ve středu 7. 6. si třída Sluníček uspořádala besídku pro ro-
diče, kde děti předvedly, co se naučily. Nejdříve nastoupily 
s malým valašským pásmem oblečené jako správní Valaši 
a Valašky. V druhé části besídky se losovalo z básniček, tanečků  
a písniček, které jsme se během roku učili. Pro všechny bylo tedy 
překvapení, co zrovna ukážeme. Besídku jsme zakončili básnič-
kou pro tatínka a písničkou pro maminky a rozdali dárečky, které 
Sluníčka pro rodiče vyrobila. Dětem se besídka velmi povedla  
a věříme, že i rodiče byli s výkonem svých dětí spokojeni.                     

Za Sluníčka učitelky Vlaďka, Terka a Janča
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Dne 10. 5. proběhlo ve třídě Včeliček přivítání rodičů, souro-
zenců, babiček a dědečků při příležitosti oslavy Dne matek. 

Naše malé pilné včeličky předvedly, co všechno se od září ve 
školce naučily – zazpívaly písničky, předvedly taneček a spo-
lečně si zahrály pohádku „O veliké řepě“. Poté byl připraven 
program pro rodiče a děti na školní zahradě spolu s malým 
občerstvením a dobrotami od maminek.
Veliké poděkování patří Včeličkám a paním učitelkám Ivance 
Holišové a Danušce Gajdošové. 

Monika Krpelíková

DEN MATEK VE TŘÍDĚ VČELIČEK

PODĚKOVÁNÍ
Každou druhou neděli v květnu se u nás slaví svátek ma-
minek. Asi nikdy nelze dostatečně poděkovat za vše, co 
nám maminky dávají a daly. A tak aspoň symbolicky slaví-
me, dáváme kytičky, drobnosti, zavoláme nebo pošleme přání. 
A pak jsme samy maminkami... S láskou a dojetím přijímá-
me vytvořené drobnosti od těch nejmenších, kytičky od těch 
větších. Tímto chci poděkovat paním učitelkám ze třídy Sluní-
ček, že taky myslí s dětmi na maminky a jako každý rok vyrá-
bějí s dětmi krásné dárky a připravují program. I těch několik 
minut stojí určitě hodně příprav a úsilí. Letos nám děti krásně 
zazpívaly, zarecitovaly a zahrály scénku a my strávili společně 
pohodové odpoledne na školní zahradě.  

Moc děkujeme. 
Maminka ze třídy Sluníček, MŠ Sídliště Zubří

NÁVŠTĚVA STATKU U MARTINKŮ
Ve čtvrtek 8. 6. 2023 třída Sluníček navštívila statek  
u Martinků v místní části Háje. Děti měly možnost vidět, 
jak se vyhání krávy na pastvu, stáčení mléka do cisterny 
pro mlékárnu ve Valašském Meziříčí, ustájená telátka, býč-
ky a také prasátka. Vyzkoušely si zametání dvorku a hrabá-
ní trávy. Velký zážitek měly z traktoru, do kterého si mohly 
sednout a prohlédnout zevnitř. Celé dopoledne je provázel 
pan Martinek, který dětem řekl, co všechno takový statkář 
musí dělat, aby byla jeho zvířátka spokojená. Děkujeme za 
krásnou prohlídku statku a budeme se těšit příště.

Vlaďka Janošková

KONCERT

Zprávy ze školky - MŠ Sídliště

Na začátku května se předškoláci zúčastnili výchovného 
koncertu v zámku Žerotínů ve Valašském Meziříčí. Hu-
dební skupina zahrála dětem známé písně, jako například 
Malé kotě, Není nutno, Sluníčko, popojdi maličko a mno-
ho dalších. Hudebníci hráli na rozmanité hudební nástroje. 

Děti si mohly mimo jiné poslechnout saxofon nebo bicí. 
Výchovný koncert se jim velmi líbil a nejeden předškolák  
z koncertu odjížděl s pocitem, že určitě jednou bude také 
hrát na nějaký hudební nástroj. 

                  Za MŠ Zubří Sídliště Monika Křížková
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MUZEUM ZUBŘÍ
Naše město je krásné, bohaté na historii. Abychom se 
o ní dozvěděli co nejvíce, šla se celá třída Motýlků podívat 
do našeho muzea. Erika si pro nás připravila spoustu zají-
mavostí a nakonec si každé z dětí vyrobilo svůj vlastní erb. 

Děkujeme Erice za velmi pěkně strávené dopoledne.
Za třídu Motýlků Anna Křenková

TÝDEN O ZUBŘÍ VE SLUNÍČKÁCH
V týdnu od 15. května do 19. května jsme si s dětmi pro-
hloubili poznatky o našem krásném městě Zubří. 
V úterý 16. května jsme navštívili Městský úřad Zubří, kde 
nás provázela paní místostarostka Ing. Anna Oplatková. Po-
vyprávěla nám spoustu zajímavých informací o Zubří, také 
nás provedla celým městským úřadem, ale nejvíce se dětem 
líbilo v obřadní síni, kde dostaly i malé občerstvení. 

V tomto týdnu – ve čtvrtek, jsme stihli také navštívit Mu-
zeum Zubří. Děti se dozvěděly, jak se v Zubří kdysi dávno 
žilo, mohly se podívat na zuberské výšivky, kroje, historické 
kameny a také nástroje, používané kdysi k domácím pracím. 

Mnohokrát děkujeme paní místostarostce Ing. Oplatkové  
a paní Bc. Ondřejové za krásné povídání o Zubří a budeme 
se těšit na další spolupráci a návštěvy.

       Zuzana Galčanová 

NAD VODOU, POD VODOU
Tak se jmenoval výchovně vzdělávací program, na který 
se jela podívat třída Motýlků do Ekocentra ve Valašském 
Meziříčí. Na děti čekala vždy dobře naladěná, usmívající se 
lektorka programu Darinka, která si s dětmi na přivítanou 
zahrála hru, a poté už následoval přesun k rybníku. Děti 
dostaly misky, síťky, pozorovací karty a hurá do vody lovit 
vodní živočichy. Následovalo prohlížení, kdy děti určovaly, 
jaké živočichy se jim podařilo v rybníce ulovit. Když jsme si 
všechny představili, pustili jsme je zase zpátky do rybníku. 

Z programu jsme odjížděli spokojení a se spoustou nových 
informací.

Třída Motýlků

ZA ZVÍŘÁTKY DO ZOO
V úterý 30. května se celá naše mateřská škola vydala na 
výlet do Zoo Zlín. Děti byly natěšené a výletu se už nemoh-
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Knihomolí líheň opustila letka vzdělaných písmenznalců, 
aby se usadila v naší knihovně a získala plné právo pro-
kousávat se hromadou svazků různých velikostí i témat. 
Též letos jsme na konci 1. třídy svědkem zázraku: stránky 
promlouvají k našim dětem a my u toho vůbec nemusíme 
asistovat.
Pasování na rytíře řádu Knihomolů proběhlo v takřka bez-
deché atmosféře pod taktovkou šikovných vládkyň knihov-
ny. Na zkoušku čtení dohlížel sám písmenkový král, který se 
náhodou v pravý čas zjevil mezi regály!

Snad v knížkách všichni najdou to, po čem zatouží… dobro-
družství, fakta, barevné světy nebo útěchu.
						      S. Bludná

NOVÝM ČTENÁŘŮM SE OTEVŘELY 
DOŠIROKA OČI I NOVÉ OBZORY

Od začátku školního roku navštěvuje kroužek Mladý ku-
chařík 12 dětí ze třetích tříd, které rády vaří a zkouší 
různé recepty. Ptáte se, co všechno jsme už uvařili? Tak 
my vám to řekneme.

Začali jsme pomazánkami z červené řepy a mrkve. Dále 
jsme si uvařili polévky: bramboračku, sýrovou, rajčatovou  
a zelňačku. Také jsme si vyzkoušeli podle receptu uvařit lan-
goše, těstovinový salát, špagety s rajčatovou omáčkou, špíz 
s hranolky, šunkovou pizzu, zapečené bulky, kuře na paprice, 
bramboráky, pečené brambory s česnekem a volským okem, 
lyonské brambory, guláš s chlebem, cibulový koláč, brambo-
rový salát a „kuřízek“, hamburger a salát César. Kromě vaře-
ní jsme si upekli spousty dobrot, např. drobenkovou buchtu, 
perník s citrónovou polevou, brownies, mrkvový koláč, hra-
běnčiny řezy, skořicové koblížky a muffiny. Jelikož děti mají 
rády sladká jídla, naučili jsme se palačinky se zmrzlinou, lí-
vance a tvarohové knedlíky s jahodovým přelivem.
V rámci kroužku se děti naučily nejen vařit, ale osvojily si 
také základy stolování, naučily se, že po vaření se musí ukli-
dit, takže vědí, že bez práce nejsou koláče. Člověk by ani 
nevěřil, kolik dobrot jsme s dětmi za jeden školní rok zvládli 
udělat. Doufáme, že recepty, které se děti naučily, předvedou 
i rodičům doma.

Školní klub

CO UŽ UMÍ KUCHAŘÍCI

ly dočkat. Vyrazili jsme časně ráno dvěma autobusy. Hned 
po příjezdu jsme se posilnili svačinkou a vydali se na cestu 
plnou dobrodružství, kde jsme navštívili pavilony žiraf, opic, 
papoušků, surikat, medvědů, jaguárů a nechyběla ani návště-
va zátoky rejnoků. Během cesty jsme se také pravidelně 
posilňovali zásobami od maminek. Celý výlet doprovázela 
příjemná atmosféra, také díky slunečnému počasí. Dobro-
družství v zoo se všem moc líbilo a už teď se těšíme na další. 

Za MŠ Sídliště Gabriela Kaňáková

Zprávy ze školy 

Prostřednictvím intenzivního pátrání po původu rozličných 
orientálních nástrojů a po talentech a životech hudebních 
skladatelů, zatíženy úvahou a sněním o různých možnostech 
virtuosů, se letos produmaly a prostudovaly do školního kola 
samé dámy. 
Ráno s lehkými úsměvy vpluly do učebny, kde určovaly klí-
čová slova různých žánrů, třídily hudební nástroje, vracely 
ztracená jména umělcům, zkoumaly všemi smysly ocean 
drum a tvořily nové písně na zadanou melodii.
O těch nejlepších rozhodlo pár bodů a hlavně pravá muzi-
kantská srdce, která jim šeptala, že hudba je tu pro radost.

1.	 Bětka Machová 5. B
2.	 Rozárka Piskořová 5. A
3.	 Nela Kolečková 5. C a Anička Mužíková 5. B
4.	 Maruška Křenková 4. B
5.	 Katka Kulišťáková 5. B 

HUDEBNÍ OLYMPIÁDA 2023
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DĚVČATA VEZOU BRONZ 
DO ZUBŘÍ 
Ve dnech 17. - 19. května se konalo v hale DHK Zora 
Olomouc celorepublikové finále Školského poháru ZŠ  
v házené, kam se probojovala i děvčata ze ZŠ Zubří. 
V krajském kole porazila věčné rivalky ze ZŠ Křiby Zlín  
a probojovala se tak do celorepublikového finále, kde pomě-
řila své síly s vítězkami jednotlivých krajů ČR.
Ve čtvrtek odehrála 3 zápasy v základní skupině. Všechny 
zápasy proti ZŠ Cheb, ZŠ Přerov a ZŠ Otokara Březiny Jih-
lava děvčata jasně vyhrála a postoupila tak do bojů o me-
daile. 
V pátek změřila své síly v semifinále proti ZŠ Plzeň. Holky 
bojovaly až do samého závěru, kdy nakonec prohrály těs-
ně o 2 branky. I přes velké zklamání boj o třetí místo, opět 

Soustředěným milovnicím hudby děkujeme za srdnaté nasa-
zení a gratulujeme!!!					   
						      S. Bludná

P.S. (melodie Pásli ovce Valaši, povinná slova jsou zřetelná)
Kočička je plešatá/ oblíbený předmět má/ je to matemati-
ka…(Róza)
Krokodýl se ukázal/ do kostela jim vzkázal/tam plešatý farář 
stál/ bibli při tom pročítal/          pak tam přišel kostelník/ 
žvýkal při tom chlebovník…(Bětka)
Byla jedna kočička/ měla hezká očička/… pak tam ležel 
plešatý/ předmět hezky strakatý. (Anička)

proti ZŠ Cheb, zvládly a odvezly si tak krásnou bronzovou 
medaili. 

Nejlepší střelkyně: Amálie Cibulcová 37, Johana Krůpová 
22, Kája Červenková 8, Alena Opálková 8, Anička Minarčí-
ková 3, Rózka Piskořová 2, Martina Snozová 1.

Mgr. Simona Palátová

PIRÁTSKÉ ODPOLEDNE V ŠD
Letos jsme s dětmi ze školní družiny oslavili jejich svá-
tek v pirátských kostýmech. 25. května se děti rozběhly 
po školní zahradě a plnily na stanovištích úkoly, za kte-
ré byly odměněny papírovými „dublony“. Ty pak mohly 
směnit za rozličné pirátské a námořnické potřebnosti. Domů 
tak odcházely třeba s pirátskou šavlí, magnetkou, záložkou, 
samolepkou či pirátskou čepicí. Všichni jsme si to moc užili 
a těšíme se zase „na příště“.

                                    Vychovatelky ŠD

NAŠI ŽÁCI NA NÁVŠTĚVĚ 
V NĚMECKÉM ROSDORFU
V pondělí 8. května 2023 začalo putování zuberských žáků  
a jejich doprovodu p. uč. Lenky Šimůnkové a Gabriely Cá-
bové do německého Rosdorfu. Tento jazykový pobyt je již ně-
kolik let založen na partnerství našich měst – města Zubří a Ro-
sdorfu a také na přátelství mezi těmito městy. Poslední návštěva 
našich žáků se uskutečnila v září 2016, naplánovaná návštěva  
v září 2019 neproběhla z důvodu koronavirové pandemie.
Našich 11 žáků „němčinářů“ účastnících se pobytu v němec-
kém Rosdorfu bylo ubytováno v německých rodinách, kde 
se o ně postarali přímo královsky. Všichni kolem nás byli 
moc milí a i přes jazykovou bariéru se opět vytvořila nová 
přátelství. Celý týden od 8. do 14. května 2023 utekl jako 
voda, přinesl mnoho neopakovatelných zážitků, pěkných 
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Družstvo mladších žákyň v letošním roce zažilo velký at-
letický úspěch. Probojovalo se až do celorepublikového 
finále Atletického čtyřboje 2023 - soutěže družstev zá-
kladních škol. Ale začněme pěkně od začátku.
POHÁR ROZHLASU 2023 – SOUTĚŽ 10ČLENNÝCH 
DRUŽSTEV
V pátek 12. května 2023 se na atletickém stadionu ve Va-
lašském Meziříčí uskutečnilo okresní kolo atletické soutěže 
Pohár rozhlasu 2023, kterého se účastnilo 34 družstev 4 ka-
tegorií (starší žáci a žákyně, mladší žáci a žákyně) z 12 zá-
kladních škol vsetínského okresu. Družstva naší školy byla 
velmi úspěšná: mladší žáci – 1. místo (3 789 b.), mladší 
žákyně – 1. místo (4 939 b.), starší žáci - 5. místo (5 185 b.) 
a starší žákyně – 2. místo (5 565 b.) a od 1. příčky je dělil 
jen 1 bod. 
Do krajského kola Poháru rozhlasu, které proběhlo na atle-
tickém stadionu ve Zlíně v úterý 23. května 2023, postoupila 
obě vítězná družstva – mladší žáci a žákyně a družstvo star-
ších žákyň z 2. místa. Atletky ze Zubří se nenechaly zahan-
bit mezi atletickými školami. Obě družstva děvčat (mladší 
žákyně – 4 661 b., starší žákyně – 5 714 b.) svými skvělými 
sportovními výkony získala bronzové medaile a umístila se 
tak na skvělém 3. místě ve Zlínském kraji. Družstvo mlad-
ších žáků obsadilo pěkné 4. místo. 

Pohár rozhlasu - krajské kolo Zlín - družstvo mladších žákyň 
- 3. místo

ŽÁCI REPREZENTUJÍCÍ ZŠ ZUBŘÍ – POHÁR 
ROZHLASU:
Družstvo mladších žákyň: Johana Krupová, Kristýna Šve-
cová (obě 6. A), Amálie Cibulcová, Karolína Červenková, 
Nela Gurášová, Sofie Křesťanová, Markéta Šimurdová, Ale-
na Opálková, Karolína Žáková (všechny 7. A), Lucie Němco-
vá, Kateřina Závadová (obě 7. B)
Družstvo mladších žáků: Antonín Šupler, Jiří Sváček (oba 
6. A), Štěpán Křenek (6. B), Vít Onderka, Tomáš Frňka, Do-
minik Holiš, Jakub Dobeš, Tomáš Pavlíček, Dominik Zeman, 
Martin Němec, Jakub Randus, Michal Štěpán (všichni 7. A) 
Družstvo starších žákyň: Tereza Andrýsková, Klára Nová, 
Tereza Piskořová, Tamara Vagáčová, Vanesa Vojkůvková 
(všechny 8. A), Natálie Benová, Štěpánka Cibulcová, Anna 
Melichaříková, Natálie Švecová, Nela Zerzáňová, Nela Mi-
narčíková, Nicol Korgerová (všechny 9. A), Amálie Valcha-
řová (9. B)

ATLETIKA NA ZŠ ZUBŘÍ
MLADŠÍ ŽÁKYNĚ ZE ZUBŘÍ 
VYBOJOVALY POSTUP NA REPUBLIKOVÉ 
FINÁLE ATLETICKÉHO ČTYŘBOJE 

a úsměvných momentů a vstřícných setkání. I přes dopravní 
komplikace na cestě tam jsme si to všichni moc a moc užili.
Pokaždé, když přijedeme z této návštěvy, kde nás všichni vždy 
rádi přivítají a kde se cítíme jako doma, děkujeme všem, kteří 
se podíleli a podílejí na partnerství měst Zubří a Rosdorf, že 
umožnili našim žákům získat první zkušenosti s cizím jazykem.

V historickém centru Göttingenu
Letošní program návštěvy byl opět velmi bohatý. Prohlédli 
jsme si historické centrum města Göttingen (a také zde na-
koupili dárky domů), zahráli jsme si Laser game, navštívili 
zříceninu hradu Plesse. Ve čtvrtek jsme navštívili v Göttin-
genu výzkumné centrum pro letectví a kosmonautiku, kde 
jsme strávili celé dopoledne prohlídkou a výrobou malých 
letadel. V pátek dopoledne jsme se vydali do místní školy 
a např. některé z našich žákyň se účastnily hodin tělocvi-
ku nebo výuky tance. Večer ve společných prostorách MěÚ 
Rosdorf jsme měli slavnostní večeři s poděkováním všem, 
kteří náš pobyt pomáhali organizovat, a pak následovala dis-
kotéka. V sobotu jsme se přesunuli vlakem do Hannoveru, 
kde se všichni vyřádili v Jump aréně, večer jsme se vydali 
autobusem zpět domů do Česka. 
Za všechny žáky naší školy a za nás učitele bych chtěla po-
děkovat Městu Zubří, Městu Rosdorf, spolku Partnerství, 
německým rodinám a Tině a Stefanovi z rosdorfského Cen-
tra pro mládež za zorganizování opět krásného výměnného 
pobytu.

Společná fotka při loučení
Mgr. Gabriela Cábová
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Družstvo starších žáků: Matěj Koleček (7. B), Jakub Ko-
leček (8. A), René Bayer, Jiří Bayer, Jakub Poruba, Adam 
Jaša, Jakub Vičan, Filip Mach, Ondřej Pokorný, Tomáš Pše-
nica, Jonáš Rada (všichni 9. A)

Pohár rozhlasu - krajské kolo Zlín - družstvo starších žákyň 
- 3. místo

ATLETICKÝ ČTYŘBOJ – SOUTĚŽ DRUŽSTEV 
ZÁKLADNÍCH ŠKOL
V pondělí 22. května 2023 se na atletickém stadionu ve Va-
lašském Meziříčí konalo okresní kolo atletického čtyřboje za 
účasti rekordního počtu družstev, v jednotlivých kategoriích 
nastoupilo 10 – 13 družstev ZŠ celého okresu. Naši školu 
jela reprezentovat 4 závodní družstva – starší žákyně (Tama-
ra Vagáčová, Vanesa Vojkůvková (8. A), Nela Minarčíková, 
Nela Zerzáňová, Natálie Švecová (9. A), mladší žákyně (Jo-
hana Krupová, Kristýna Švecová, Aneta Vojkůvková (6. A), 
Amálie Cibulcová, Sofie Křesťanová (7. A), starší žáci (An-
tonín Křenek (8. B), René Bayer, Jakub Poruba, Adam Jaša, 
Josef Randus (9. A) a mladší žáci (Antonín Šupler (6. A), Vít 
Onderka, Tomáš Frňka, Dominik Zeman, Jakub Dobeš (7. A).
Starší žákyně v konkurenci 12 družstev celého okresu skon-
čily na 3. místě (6 869 b.) a odvezly si bronzové medaile. 
Družstvo starších žáků se umístilo z 13 družstev na 2. místě 
a ziskem 7 688 b. postoupilo do krajského kola atletického 
čtyřboje. Mladší žáci získali 4 986 b. a skončili z 12 druž-
stev okresu na krásné stříbrné příčce. Nejlepším zuberským 
družstvem v atletickém čtyřboji se stalo družstvo mladších 
žákyň, které získalo 6 425 b. a umístilo se tak na 1. místě 
mezi 10 družstvy své kategorie. Z 1. místa také mladší žáky-
ně postoupily do krajského kola. 

Atletický čtyřboj - krajské kolo - ml. žákyně a st. žáci

Nejlepší čtyřbojařky Zlínského kraje - ml. žákyně

Krajské kolo proběhlo v pátek 26. května 2023 na atletic-
kém stadionu v Otrokovicích. Za krásného slunečného počasí 
zuberskou školu reprezentovalo 10 atletů 2 družstev (mlad-
ší žákyně a starší žáci). Družstvo starších žáků se ziskem  
6 772 b. umístilo na 6. místě. Mladší žákyně jely do Otroko-
vic bojovat o 2. nebo 3. příčku. Ale mezi nejlepšími družstvy 
Zlínského kraje a zejména mezi školami s atletickým zamě-
řením se zuberská děvčata neztratila a naopak možná všem 
vytřela zrak. 
Při vyhlašování nejlepších čtyřbojařek Zlínského kraje v ka-
tegorii mladších žákyň se na 2. místě umístila Johana Kru-
pová (1 998 b.) a na 3. místě Sofie Křesťanová (1 816 b). Celé 
družstvo mladších žákyň předvedlo skvělý výkon (6 816 
b.) a jako tým si zasloužilo dobré umístění. Děvčata však 
předčila všechna očekávání. Družstvo ve složení Johana 
Krupová, Kristýna Švecová, Aneta Vojkůvková, Amálie  
Cibulcová a Sofie Křesťanová získalo zlaté medaile a zis-
kem 1. místa v našem kraji postoupilo do republikového 
finále atletického čtyřboje! 

Družstvo ml. žákyň - 1. místo v kraji v atletickém čtyřboji

REPUBLIKOVÉ FINÁLE ATLETICKÉHO 
ČTYŘBOJE MLADŠÍCH ŽÁKYŇ 
V pondělí 12. června 2023 se na atletickém Tyršově stadi-
onu v Opavě konalo republikové finále atletického čtyřboje 
mladších žáků a žákyň, kterého se účastnilo 11 vítězných 
družstev krajských kol z každé kategorie.  Družstvo mlad-
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ších žákyň ZŠ Zubří jako vítěz krajského kola jelo reprezen-
tovat nejen svou základní školu, město Zubří, ale také celý 
Zlínský kraj.
Počasí bylo nádherné a po celý den přálo atletice. Celé druž-
stvo ve složení Sofie Křesťanová, Amálie Cibulcová, Mar-
kéta Šimurdová (všechny 7. A), Johana Krupová, Kristýna 
Švecová, náhradnice Aneta Vojkůvková (všechny 6. A) si 
zaslouží velkou pochvalu za zodpovědný přístup k závodu  
a velké poděkování za krásnou reprezentaci své školy.
Skvělým výsledkem našich atletek byl zisk 7 092 b. a krás-
né 7. místo, což je mezi opravdu atletickými školami dob-
rý výsledek. V hodnocení jednotlivkyň se mezi 55 mladšími 
žačkami z celé ČR Johana Krupová umístila na skvělém 
4. místě (2 295 b. – na 3. místo jí chybělo jen 28 b.). V disci-
plíně hodu kriketovým míčkem se mezi všemi atletkami na 
bronzové příčce umístila skvělým výkonem 51,82 m Amálie 
Cibulcová a na 4. místě výkonem 50,88 m Johana Krupová, 
která si také ze sprintu na 60 m odnesla 4. místo (8,39 s).
Tento závod byl výbornou tečkou letošní školní atletické se-
zóny a přinesl krásná umístění a skvělé výkony. 
Všem atletům naší školy děkujeme za skvělou reprezentaci  
a přejeme hodně sportovního štěstí v dalších soutěžích.

Mgr. Gabriela Cábová

A TUHLE KNIHU UŽ JSI ČETL?
Dva týmy čtenářů z naší školy (dívky ze 4. A a chlapci 
z 9. A) se „utkaly“ v pátek 26. 5. v Brillovce v Rožnově 
p. Radhoštěm se žáky dalších škol z okolí, každý ve své 
kategorii. A co se dělo? 
Literární klání pořádané rožnovskou knihovnou a organizá-
tory MAP III. změřilo nápady a um žáků, kteří se rozličnými 
způsoby zhostili propagace svých přečtených knih.  Za naši 
školu představily žákyně 4. A hudebním vystoupením slavnou 
knížku Ivy Procházkové Myši patří do nebe. Sportovci z 9. A 
svým videem předvedli, jak začínal fotbalovou kariéru jeden 
z nejslavnějších fotbalistů, i malým hereckým vystoupením 
seznámili diváky s knihou Michaela Pratta Lionel Messi – 

Úžasný příběh. Byla to povedená akce, žáci byli kromě po-
tlesku a písemných vzkazů z publika odměněni také slad-
kostmi a poukazy na nákup knih.

Příští rok se budeme těšit na další kreativní čtenáře.                              
Mgr. Hana Šírová a Mgr. Kateřina Gazdová

NA SKOK DO DIVADELNÍHO BRNA

30.-31. května jsme my, žáci dramatické výchovy (6. a 7. 
tř.) a dramatického kroužku (8. a 9. tř.), jeli na divadelní 
exkurzi do Brna. V úterý ráno jsme se sešli u vlaku a dvou-
denní exkurze mohla začít. Po příjezdu jsme se ubytovali  
v hotelu a prošli se centrem Brna. Večer jsme se šli podívat 
do Městského divadla na muzikál Matilda. Trval tři hodiny  
a bylo neskutečné, jak se k tomu herci a hlavně děti postavi-
li! Všem se líbil výkon hlavní hrdinky Matildy. I přes to, že 
hrála celé tři hodiny a měla hodně textu, tak to bylo úžasné. 
Další den ráno jsme šli na exkurzi do zákulisí stejného diva-
dla. Prošli jsme ho s paní průvodkyní od šaten, kostyméren 
až po hlavní scénu, kde z večera zůstaly kulisy na další reprí-
zu. Dověděli jsme se spoustu nových věcí, třeba že s dětmi 
tento muzikál zkoušeli rok a všichni herci měli jen dva týdny 
na to, aby pak vše nazkoušeli s hudbou a kulisami. Nové pro 
nás bylo i to, že divadlo má sklady po celém Brnu nebo že 
se kostýmy šijí na míru hercům v druhé části divadla, kam 
jsme také měli možnost se podívat. Celá exkurze i předsta-
vení se nám velmi líbily a odnesli jsme si spoustu zážitků  
a nových zkušeností. Během pobytu jsme také i my zkoušeli 
naši novou hru. 

Tímto bychom vás všechny chtěli na ni pozvat. Jmenuje se 
Druhá šance aneb Tisíc let je pryč a zahrajeme ji venku 
u hřiště za novou školou v úterý 27. 6. 2023 v 17 hodin. 
A budeme ozvučeni. Před představením můžete soutěžit  
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a pak si zazpívat i zatančit s kapelou našich vrstevníků, která 
přijede až z jižní Moravy. Občerstvení bude také. A my do 
toho dáme vše, abychom vám předvedli ten nejlepší výkon.
Přijďte se pobavit!  Těšíme se na vás!                                        

Za všechny dramaťáky Anna Lajgotová, 8. B

PROJEKTOVÝ DEN
Studenti 9. C pod vedením Mgr. Heleny Hýblové strávili 
středeční dopoledne 7. 6. 2023 v MŠ Sídliště, konkrétně 
ve třídě Včeliček s nejmenšími dětmi pod vedením paní 
učitelky Holišové a Gajdošové.	

V rámci předmětu Výchova k občanství a zdraví si žáci při-
pravili edukační program. Nejprve si povídali o vývojovém 
období v životě člověka. Následně je čekal zábavný program 
na zahradě. Žáci připravili několik stanovišť, na kterých se 
malé Včeličky postupně vystřídaly. Společně s žáky vyráběli 
slony z kartónu, četli si, zdobili perníčky, trénovali hod na 
přesnost a tancovali.
Velký dík patří paní ředitelce a paním učitelkám z MŠ, které 
nám umožnily toto dopoledne uskutečnit, ale především žá-
kům 9. C za organizaci celé této akce a za velice milý přístup 
k malým dětem. Troufám si říct, že tento den vykouzlil neje-
den úsměv na tváři.			 
					     Zdeňka Janušová

Kultura

METLÁŘSKÝ JARMARK V NOVÉM
Tak, jak bývá v Zubří zvykem, třetí květnovou sobotu se 
již po 26. kácel máj. Co bylo letos jinak, bylo jeho umís-
tění v Klidovém centru obce. Tam se přestěhoval také do-
provodný program i s tradičním Metlářským jarmarkem 
od zuberského Klubu, který po dlouhé roky poskytoval 
akci své zázemí. Tentokrát u Klubu vzhledem k jeho re-
konstrukci zůstaly jen kolotoče a většina lidí si tuto změ-
nu pochvalovala. 
Celé akci předcházelo samotné stavění máje, které se koná 
vždy týden před akcí. Tuto nelehkou práci na sebe od samé-
ho počátku akce berou členové souboru Beskyd, kteří májku 
nejen staví a zdobí, ale také celý týden hlídají a následně 
kácí. Letošní májka byla vysoká úctyhodných 25 metrů a po 
jejím usazení na novém místě a několika dnech nepřetržitého 
deště připravila Beskyďákům horké chvilky, když ve větru 
ztratila svou stabilitu a naklonila se podobně jako šikmá věž 
v Pise. I taková úskalí naštěstí umí místní folkloristé a jejich 
kamarádi rychle vyřešit, a tak se mohl Metlářský jarmark 
i s tradičním kácením v sobotu rozběhnout, jakoby se nic 
nestalo. 

V sobotu 20. 5. 2023 Klidové centrum ožilo programem 
Metlářského jarmarku, který připravuje Město Zubří ve 
spolupráci se souborem Beskyd. Tržnice u pošty se zaplni-
la stánky se spotřebním zbožím, travnatou plochu bývalého 
hřiště pak osázely stany s občerstvením a historické stánky  
s ručně vyráběnými výrobky. Mezi nimi byl nejvyhledáva-
nější ten, v němž své zboží prodával zuberský metlář Jiří On-
dřej. Hned vedle něj své umění předváděla vyšívačka Marie 
Pyrchalová se třemi aktivními účastnicemi kurzu zuberské 
výšivky.  Pod úrovní travnatého hřiště vyrostla zóna pro ro-
diče s dětmi. Zde bylo několik dětských atrakcí, zaplétaly se 
zde copánky a děti si také hrály hry s ekologickou tématikou 
třídění odpadu. 
Na pódiu po celou dobu probíhal doprovodný hudební 
program, o který se postarali především místní muzikanti. 
Dopoledne patřilo Dechové hudbě Zubřanka, která jej be-
zezbytku naplnila muzikou i povídáním pro starší generaci. 
Odpolední program začal dětskou folklórní přehlídkou. Tu 
dlouhodobě připravují Beskyďáci a soubory z okolí si tuto 
příležitost pro nejmenší děti nemohou vynachválit. Pro mno-
hé z dětí je to vůbec první možnost postavit se na pódium  
a ukázat nejen svým blízkým jedny ze svých prvních taneč-
ních kroků a zazpívat jim první písničky na mikrofon. Vedle 
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místních Beskyďáčků a Malého Beskydu byly k vidění děti 
ze souboru Ovečky z Valašského Meziříčí, Malůšata z Liptá-
lu a Malý Sedmikvítek z Frenštátu, přičemž nejmladším  
z dětí byly pouhé 3 roky. V okamžiku, kdy útulné prostředí 
Klidového centra ožilo desítkami krojovaných mrňousů na-
cvičujících své choreografie pod bohatými korunami vzrost-
lých lip a jejich následné vystoupení dalo akci tu pravou tvář 
tradiční akce se vším všudy.

Po skončení přehlídky pódium opanovala multižánrová ka-
pela kolem Marie Křenkové, která je výhradně tvořena zpě-
váky a muzikanty z farního sboru nebo zuberské scholy, jež 
doplnil housličkami primáš CM Soláň David Kulišťák. Pro-
gram plný folkových a lidových písní uzavřelo překvapení 
na závěr, kdy kapela zahrála a zazpívala novou autorskou 
píseň Jarka Křenka. K sepsání písně jej inspirovala osobní 
pomoc při stavění a hlídání máje a píseň měla být především 
poděkování Beskyďákům za jejich práci.  

Letošní kácení máje nám zkrápěl déšť, to ale nemělo žád-
ný vliv na dobrou náladu a na stovky lidí sledující tradiční 
scénku a čekající na ten okamžik, kdy májka půjde k zemi. 
Ti nejrychlejší pak svedli lítý boj o vlajku se zubrem na je-
jím vrcholu, ostatní si pak odvazovali alespoň pestrobarevné 
pentličky. 

Večerní program byl trochu poznamenaný deštěm a přeháň-
kami. Letos si největší dávku vody „vylosovali Swingban-

ďáci“. Na jejich výkonu a náladě, kterou posílali do párty 
stanů, to však nemělo žádný vliv. Tuto partu muzikantů pod 
vedením Jindřicha Dořičáka následně vystřídali Dořičáci 
hned tři, a sice Radoš, Petr s Ivanem všeobecně známí jako 
skupina FARAON. O finále večera se postarala energií nabi-
tá folklórbeatová formace z Valašského Meziříčí DOCUKU  
v čele se zpěvákem Jiřím Buksou.

„Ač počasí příliš nepřálo už při přípravách, tak nakonec 
všechno dobře dopadlo,“ zhodnotil akci vedoucí souboru 
Beskyd Víťa Staňo a my můžeme jeho slova jen podtrhnout.

Lenka Přečková

OHLÉDNUTÍ ZA MUZEJNÍ NOCÍ 
Už popáté zůstala brána muzea otevřená do večerních 
hodin. Dne 1. června se uskutečnila Muzejní noc. V mu-
zeu i na přilehlé zahradě muzejní rada připravila pro-
gram, kde návštěvníci poznali, nebo si připomněli nedáv-
né či pradávné technologie. 

Ve Vzdělávací místnosti Jana Koláčka byla pro návštěvní-
ky připravena interaktivní výstava: Nedávné technologické 
příběhy. Malí i velcí si mohli vyzkoušet, jak se volalo z vy-
táčecího telefonu, jaký je pohled skrz hledáček starého foto-
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POZVÁNKA NA LETNÍ VÝSTAVU 
PLNOU PESTROBAREVNÝCH 
KOSTEK  

Rádi bychom pozvali všechny příznivce pestrobarevných 
kostiček na výstavu mnoha exponátů ze stavebnice Lego®, 
kterou na léto 2023 připravilo Muzeum Zubří ve spolupráci 
se sběratelem a architektem Petrem Šimrem ve Vzdělávací 
místnosti Jana Koláčka pod názvem „Svět kostiček ® “.
Náplní výstavy bude tematická expozice modelů ucelených 
edic továrních setů a vlastní tvorby. Hlavním lákadlem vý-
stavy jsou ukázky z vlastní tvorby českých stavitelů - rea-
listické vlakové soupravy, kolejové jeřáby nebo 2D archi-
tektura, sběratelské speciality nebo skulptury zvířat a osob. 
Pro malé i velké návštěvníky bude připraven plnohodnotně 
vybavený dětský koutek, ke stavění z kostek Lego® Classic 
– Basic®, a Lego® Duplo®. 

aparátu, jak se psalo na psacím stroji či jak si zahrát videohru 
z roku 1989 Prince of Persia. Právě u psacího stroje mnoho 
návštěvníků zanechalo kromě pozdravu, a jak se jim zde líbí, 
i říkanku: „Milá babičko! Posíláme ti křečka. Křeček kouše 
a škrábe a prská. Zabalíme ho do balíku a pošleme babičce 
v Zubří.“ Výstavu doplňovaly krátké filmové šoty z fondu 
Národního filmového archivu a také pohádky na diarámeč-
ku. Část Vzdělávací místnosti se proměnila ve fotokomoru, 
kde bývalí členové fotokroužku ze Zubří prozradili tajemství 
vyvolání fotografie.
Programem ožila i přilehlá zahrada u muzea, kde návštěvníci 
poznali mnohem starší technologie. Členové muzejní rady 
na jednotlivých stanovištích seznámili návštěvníky s tím, jak 
se vyráběl ruční papír, jak se vyráběly cihly, jak těžké je vy-
tvořit ornament na textilu, anebo jak se pralo prádlo na valše. 

U paní Marie Pyrchalové si mohli návštěvníci zkusit, jak těž-
ké to měla švadlena, která šila na šlapacím stroji. Nechyběla 
ani technologie výroby z proutí. U pana Jiřího Adámka si 
mohli vyzkoušet, jak těžké je uplést košík a u pana Jiřího 
Ondřeje zkusit, jak těžké je udělat pravou zuberskou metlu. 

Na památku mimo zážitky si návštěvníci odnesli placku jako 
upomínku na tuto noc. Velké poděkování patří návštěvníkům 
a účastníkům Muzejní noci, kteří program zajišťovali. Celá 
akce by se nedala uskutečnit bez finanční podpory Města 
Zubří.

Muzeum Zubří

Prázdninová návštěvní doba 24. 6. 2023 – 4. 9. 2023
Muzeum Zubří - Vzdělávací místnost Jana Koláčka, 
Hlavní 824, 756 54 Zubří

pondělí 	 14.00–18.00 hod.
úterý 	   9.00–12.00 hod.
středa 	 ZAVŘENO
čtvrtek 	 9.00–12.00 hod.
pátek 	 14.00–18.00 hod.
sobota 	 14.00–18.00 hod.
neděle 	   9.00–12.00 hod.

Základní vstupné: 50 Kč/ dospělý
Snížené vstupné:   30 Kč/ děti od 3 let, senioři, studenti, 
                               držitelé ZTP a ZTP/P

Muzeum Zubří
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PRÁZDNINOVÁ OTEVÍRACÍ DOBA
Letní prázdniny jsou již za rohem a to pro knihovnu zna-
mená, že od 1. července do 31. srpna má změněnou oteví-
rací dobu, a to následovně:

Pondělí 	   8.00–11.00
Úterý 	 12.00–18.00
Středa	 12.00–18.00

4 TENOŘI – LÁSKA PRÝ
PÁTEK 22. ZÁŘÍ 2023 OD 19.00 HODIN 
ROBE ARENA ZUBŘÍ
4 Tenoři je seskupení sólistů českého hudebního divadla. 
Kvarteto bylo založeno v roce 2017 producentem Janisem 
Sidovským. V roce 2020 u vydavatelství Supraphon nahrá-
li debutové album, které získalo Zlatou a Platinovou desku. 
Druhé album Láska prý vyšlo v říjnu 2022 a během dvou 
měsíců získalo také Zlatou desku.
4 Tenoři na koncertech vystupují s Unique Quartet a dopro-
vodnými hudebníky. Příležitostně spolupracují také s Čes-
kým národním symfonickým orchestrem a s Filharmonií 
Bohuslava Martinů.  Nazpívali duety s Lucií Bílou, Helenou 
Vondráčkovou nebo Monikou Absolonovou. 
Během své koncertní činnosti 4 Tenoři 2x vyprodali pražské 
Forum Karlín a desítky dalších sálů v České a Slovenské re-
publice, včetně nádvoří Bratislavského hradu. 

SÓLISTÉ
Pavel VÍTEK, barytenor
Vytvořil premiérové role v muzikálech Bídníci, Pomáda, 
Dracula, Fantom opery, Mamma Mia!, Noc na Karlštejně, 
Rebelové, Miss Saigon, Cikáni jdou do nebe, Angelika, Tři 
mušketýři nebo Ples upírů, za který byl nominován na cenu 
Thálie. Jeho popové hity si zpívají 2 generace příznivců.
Michal BRAGAGNOLO, tenor
Sólista Národního divadla v Praze (La Traviata, Romeo a Ju-
lie, Z mrtvého domu, Billy Budd, Julietta, Chytračka a Mě-
síc, Láska ke třem pomerančům) a muzikálů Fantom opery, 
Ples upírů, Bídníci nebo Balada pro banditu. V Hudebním 
divadle Karlín hostuje v inscenaci Veselá vdova. V Plzni 
účinkuje v operetě Netopýr a v operách Dalibor a Candide. 
V Ústí nad Labem v Čardášové princezně a Mamzelle Ni-
touche, v Liberci v Donu Giovannim a Čardášové princezně 
a v Jihočeském divadle v opeře roku Mefisto.
Jan KŘÍŽ, tenor
Dvojnásobný držitel ceny Thálie hostoval na německých 
scénách v hlavní roli muzikálu Plesu upírů.   V ČR účinkoval 
v inscenacích Krysař, Pomáda, Rocky, Horečka sobotní noci, 
Noc na Karlštejně, Děti ráje, Zpívání v dešti, Mefisto, Robin 
Hood, Atlantida, Divotvorný hrnec nebo Srdcový král.
V roce 2022 byl režisérem muzikálu Biograf láska s hity 
Hany Zagorové.
Marian VOJTKO, tenor
Držitel ceny Thálie, představitel hlavních rolí v muzikálech 

Fantom opery, Ples upírů, Dracula, Bídníci, Monte Cristo, 
Jekyll & Hyde nebo Baron Prášil. Účinkoval také v předsta-
veních Muž se železnou maskou, Kleopatra, Tři mušketýři, 
Čarodějka, Aida, Tarzan, Polská krev nebo Krysař.

Informace k prodeji vstupenek:
4 TENOŘI – LÁSKA PRÝ, Pátek 22. září od 19.00 hodin
Robe Arena Zubří, Vstupné: 690 Kč
Prodej online od 1. 7. 2023:
https://www.mesto-zubri.cz/nakup-listku-online
Hromadné objednávky: kultura@mesto-zubri.cz
Prodej v hotovosti: Kancelář odboru kultury, MUDr. An-
tonína Fabiána 638
Po, St: 8.00–11.30, 12.30–16.30 hodin po předchozí tele-
fonické domluvě
Kontakt: 571 659 447, 602 483 785

Čtvrtek	zavřeno
Pátek 	 8.00–11.00

LETNÍ PROGRAM V KNIHOVNĚ
V létě se můžete těšit na pár knihovnických akcí. Píše-
me záměrně knihovnických a ne „v knihovně“, protože  
o prázdninách se vždy snažíme vyjít s knihovnou ven.
Prázdninový program začíná v úterý 11. července 
v 9.30 hod., a to již známou akcí Budulínci, která je určena 
dětem a rodičům na rodičovské dovolené. Ve stejný den pak 
od 14.00 hod. budeme pokračovat akcí Náramky přátelství. 
Název akce vypovídá o tom, co se bude v knihovně tvořit. Co  
s sebou? Chuť tvořit a trpělivost.
Ve středu 19. července od 16.00 hod. se uskuteční další pra-
videlná akce – Nejen na há(č)ku. Akce pro všechny nadšené 
tvůrce ručních prací.
Další akce se bude konat ve čtvrtek 20. července na koupa-
lišti. Ano, zkušený pozorovatel a návštěvník už ví, že pro-
běhne Piknik s pohádkou. Od 10 hodin se můžete těšit na 
pohádkový program pro ty menší z nás. Odpoledne od 13 
hodin se budeme věnovat trochu větším dětským čtenářům. 
Kromě pohádek se můžete těšit i na doprovodnou zábavu.
Pro tvůrčí jedince tu máme akci dokonce venkovní. V pon-
dělí 14. srpna ve 14.00 hod. vyjdeme kousek před knihovnu 
a vyzdobíme křídami chodníky kolem centra.
Následující venkovní akce se bude konat v Klidovém centru 
21. srpna od 14.00 hod. Jedná se o akci Venku s knihov-
nou, kdy budeme hrát různé venkovní hry. Počí-
naje mölkky, kubb, skákání gumy atd.

knihovnice
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ZAHRÁDKÁŘSKÝ ZÁJEZD
Letošní zahrádkářský zájezd se uskutečnil v sobotu  
27. května. Tentokrát jsme zamířili na sever – zámek ve 
Frýdku a miniarboretum ve Staříči.

Frýdecký státní zámek není tak často navštěvován, ale pře-
sto si zasloužil naši pozornost. Má zajímavou historii i vy-
bavení – jak v minulosti sloužil různým účelům.
Miniarboretum ve Staříči je soukromý rodinný podnik, vy-
budovaný ekologickým nadšencem panem Holubem hned 
po revoluci. Nabízí nesčetné množství rostlin, které hned 
tak někde neuvidíte. Jsou citlivě zasazeny do prostředí  
a pan Holub dovede o všem zajímavě vyprávět. Právě teď 
jsou v plné kráse azalky, rododendrony, ale i řada dalších 
rostlin. Navíc si mnohé vyšlechtěné okrasné rostliny, ale  
i zeleninu můžete zakoupit. 
Budete-li mít cestu okolo, určitě se zastavte – doporučují 
Zuberští zahrádkáři.

                                                       Růžena Janošková

AKCE KLUBU ŽEN
Na úterý 6. června připravil výbor Klubu žen pro své 
členky a příznivce zájezd do Zlína a Luhačovic. 

V devět hodin byli všichni přivítáni hejtmanem kraje pa-
nem Radimem Holišem, který hovořil o své práci a úkolech 
kraje a odpověděl na dotazy. Poté následovala prohlídka 
kanceláře ve výtahu, kterou podle průvodkyně Tomáš Baťa 
nikdy nevyužil, a tímto výtahem se v malých skupinkách 
dopravili všichni do nejvyššího patra na terasu, odkud je 
nádherný výhled na město a jeho okolí. Bonusem bylo 
malé občerstvení ve formě kávy a vdolečků. Dalším bodem 
programu byla návštěva muzea, kde je možno se seznámit 
nejen s historií výroby obuvi ve Zlíně, ale také mohou ná-
vštěvníci vidět zajímavou obuv z celého světa. Po prohlíd-
ce muzea ještě někteří zvládli cestu do kopce a prohlédli 
si památník Tomáše Bati, někteří dali přednost odpočinku. 

Následovala cesta do lázeňského města Luhačovice, které 
účastníky přivítalo nádherným letním počasím. Procház-
ka po kolonádě, popíjení Vincentky a pohled na nádherně 
upravené záhony květin, tryskající vodu a spokojené lidi 
byl příjemným zakončením výletu.

Za výbor KŽ Anna Oplatková

Z MLÁDEŽNICKÝCH ŠACHOVÝCH 
POLÍ
Druhá polovina šachové sezóny 2022–2023 skončila. Nyní 
tedy nastal vhodný okamžik k její krátké rekapitulaci.
V sobotu 11. února 2023 se ve Zlíně-Malenovicích konal 
2. turnaj GP Zlínského kraje žáků v rapid šachu, kterého se 
nakonec účastnil jen jeden zuberský hráč – Šimon Horňák, 
který se v kategorii do 14 let umístil na 18. místě se ziskem 
tří bodů.
To na turnaji Jarního poháru 1. VASTO, který se uskutečnil 
11. března v Karolince, už jsme měli více zástupců. Zubří 
reprezentovalo šest chlapců a jedna dívka, z nichž nejlepší-
ho výsledku dosáhl Tadeáš Petřek, který v elitní skupině A 
po zisku čtyř bodů obsadil krásné 13. místo. Solidní výsle-
dek uhráli ve skupině B, která čítala celkem 64 hráčů, také 
Šimon Horňák (14. místo, 4,5 b.) a Šimon Chudárek (19. 
místo, 4 body).

Účastníci turnaje v Karolince

V sobotu 22. dubna se v Bystřičce konal turnaj mládeže 
do 15 let, který uspořádal místní šachový oddíl TJ Sokol 
Bystřička u příležitosti 50 let své činnosti. Tohoto turnaje 
se zúčastnilo celkem 55 šachistů a z toho devět jich bylo ze 
Zubří. Z našich dosáhli nejlepšího umístění Tadeáš Petřek 
(18. místo) a Kristián Cabák (21. místo), kteří oba získali 
shodně po čtyřech bodech.

Zuberská výprava v Bystřičce
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SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ NOVÝCH 
STÁJÍ NA FARMĚ LUHY V ZAŠOVÉ
V pátek 2. června 2023 proběhlo slavnostní otevření nově 
vybudovaných stájí a dojírny pro holštýnský skot na farmě 
Luhy v Zašové.
Valašské ZOD, družstvo, připravilo pro své zaměstnance, 
čestné hosty, starosty a představitele obcí, se kterými spo-
lupracuje, sousedy a významné partnery přivítání a krátký 
program, který zahájil předseda představenstva družstva 
Ing. Josef Šustek. Následně promluvili pozvaní předsta-
vitelé státní správy, úřadů, Mlékárny Valašské Meziříčí  
a zástupci zhotovitele stavby.

S velkým zájmem se setkala prohlídka nové dojírny se zá-
zemím pro zaměstnance, spojená s odborným výkladem. 
Během něj bylo možné si prohlédnout dvě nové stáje s ka-
pacitou 500 ks dojnic a také novou dojírnu, která patří mezi 
nejmodernější klasické dojírny v ČR. Díky své plné výbavě 
dokáže automaticky desinfikovat nejen každou krávu, ale 
zařízení se ošetřuje i mezi jednotlivými dojnicemi, což nám 
umožní produkovat mléko ve vysoké kvalitě.

Stáje jsou postaveny v podstatě bez kompromisů, takže 
poskytnou dojnicím maximální Welfare – pohodu zvířat, 
kterou potřebují. Klima ve stáji je řízeno softwarem na zá-
kladě dat z vnitřní a vnější meteostanice. Reaguje tak na 
aktuální výkyvy počasí a dojnicím dopřává maximálně pří-
znivé klima.
Vzhledem k vysoké kvalitě námi chovaného dobytka se 
původní stáje staly tím, co nás začalo limitovat. To byl dů-

Posledním turnajem této sezóny byl pro nás 4. turnaj GP 
Zlínského kraje, který proběhl 6. května v Hošťálkové. Ze 
tří zástupců, které tu mělo Zubří, se nejlépe umístila Ema 
Paseková, která v kategorii do 12 let obsadila celkové 
8. místo (4,5 b.) s tím, že mezi děvčaty skončila třetí.

Ema Paseková hrající černými kameny

Od 1. listopadu 2022 do 30. května 2023 probíhal školní 
šachový kroužek, který navštěvovalo 15 dětí, převážně 
z 2. tříd naší základní školy. Děti si zde osvojily šachovou 
hru natolik, že si v úterý 23. května mohly mezi sebou za-
hrát šachový turnaj. Turnaje se zúčastnilo celkem deset dětí 
a jeho zaslouženým vítězem se stal David Plucnar, který 
bez jediného zaváhání získal plný počet bodů.

Turnaj školního šachového kroužku

Závěr školního šachového kroužku, který připadl na  
30. květen, byl již tradičně ve znamení předávání absol-
ventských diplomů a drobných sladkostí na rozloučenou.

Závěrečná hodina školního šachového kroužku
Přeji všem krásné a pohodové léto.

Pavel Paseka

Valašské ZOD, družstvo,  č. p. 622, 756 51  Zašová
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vod, proč jsme tuto v současné době největší investici do 
dojného skotu v ČR uskutečnili. Modernizace farmy Luhy 
probíhala v období od ledna 2022 do května 2023.

Během akce si hosté přímo v nové stáji mohli dopřát ochut-
návku připraveného stylového občerstvení, které zajistila 
firma pana Vladimíra Vaigla, a zaposlouchat se do valaš-
ských písní cimbálové muziky Polajka, jejíž vystoupení 
dokreslilo příjemnou atmosféru tohoto slavnostního dne.

  Představenstvo Valašského ZOD, družstva

CO JE NOVÉHO NA OČNÍ ESTETICKÉ 
KLINICE V ZUBŘÍ…

PLASTICKÁ OPERACE HORNÍCH VÍČEK ZDARMA!!!

Při příležitosti otevření nové OČNÍ OPTIKY v přízemí 
Lékařského domu v Zubří vyhlašujeme soutěž. 

Při zakoupení dioptrických nebo slunečních brýlí v době 
od 1. 6. - 31. 8. se můžete dostat do slosování o plastickou 

operaci očních víček v hodnotě 12 000 Kč ZDARMA. 
Pozn: Výherní poukaz je přenosný.

Těšíme se na vaši návštěvu. 
Tým oční estetické kliniky a Oční optiky Zubří

Sídlištní 1749, 75651 Zubří
Tel: 735 001 233

(placená inzerce)

(placená inzerce)

Rizikové kácení, ořezy stromů, tújí, 
štěpkování, sečení, frézování pařezů, 

www.kos.ink, 604 792 455
(placená inzerce)
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(placená inzerce)
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a Prodám hrobové zařízení na starém hřbitově – 
dvojhrob. Cena dohodou. Tel. 734 759 524.
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(placená inzerce)

(placená inzerce)

(placená inzerce)

BRANO, a. s.
SBU Plasty Zubří		
U Bečvy 1381, 756 54  Zubří

PŘIJME PRACOVNÍKA NA POZICI:
Nástrojař - dvousměnný provoz
Seřizovač  - nepřetržitý provoz
Manipulant - nepřetržitý provoz
Dělník plastikářské výroby - třísměnný provoz
Provozní elektroúdržbář - jednosměnný provoz
Brigádník - dělník plastikářské výroby na Dpp, Dpč

Nabízíme:
Zázemí stabilní české firmy zaměřené na automotive.
Příspěvek na penzijní a životní pojištění, stravenkový 
paušál, Sodexo karta, dny dovolené navíc za odpraco-
vanou dobu a další benefity.

Kontakt:
Ivona Bětuňáková
E-mail: ivona.betunakova@brano.eu
Tel.: 734 697 212
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V sobotu 10. června se už po jedenácté proměnilo po-
lyfunkční centrum Zubří v dějiště Čokoládové trepky, 
závodu pro děti do 12 let v atletickém trojboji. Rekord-
ní účast dětí, „růžový“ tým asi 80 pořadatelů plný dob-
rovolníků a také inspirativní hosté dávají tušit, že ta-
hle akce není jen obyčejný závod. Letošní doprovodný 
program v duchu paralympijského sportu navíc otevřel 
bránu respektu, porozumění a dalším vzácným hodno-
tám. Připomněl nám, že zdraví je obrovský dar. Sou-
časně ale ukázal, že sport nezná hranice a že i lidé, kte-
rým osud do cesty postavil těžké překážky, mohou díky 
němu zažívat opravdové okamžiky štěstí. 

Už v průběhu registrace bylo jasné, že letošní ročník zase 
posune laťku o kousek výše, protože již v polovině května 
musel být vyhlášen „stop stav“. 250 dětí bylo rozděleno do 
18 kategorií, v nichž se utkaly ve skoku dalekém z místa, 
sprintu a hodu zuberskou metlou. Nejvíce sportuchtivých 
dětí bylo ze Zubří, ale mezi závodníky jsme letos evidovali 
i účastníky z Prahy, Blanska či Ostravy. Nejmladší účastni-
cí byla Madeleine Mika, která se na start závodu postavila 
v pouhých 14 měsících. 

Hlavní program akce byl zahájen ve 13 hodin. O tradiční 
úvod se postarali Bumbrlíci, děti předškolního věku, které 
cvičí v oddíle Sportu pro všechny a MŠ Sídliště pod vede-
ním Ireny Dukátové, Ilony Krupové a Veroniky Ulrichové. 

ČOKOLÁDOVÁ TREPKA 2023 
V DUCHU PARALYMPIJSKÉHO 
SPORTU

Jejich tanečky a hra s lízátky vykouzlily řady úsměvů a za-
sloužily si velký potlesk. Po nich nastoupil na scénu Dance 
Aerobic Zubří pod vedením Natálky Maléřové, tentokrát 
jako černobílé slečny s copánky, jež v choreografii WED-
NESDAY svým vystoupením připomněly rodinu Adamso-
vých. Po roztančeném úvodu přišla velká chvíle, kdy ta-
nečnice na vozíku Karolína Dejová se svou kamarádkou  
a taneční partnerkou Eliškou Jeřábkovou zapálily za zvuku 
olympijské hymny oheň umístěný ve skulptuře čokoládové 
trepky. 

Po slavnostním úvodu už se děti rozdělily do svých barev-
ných skupin podle věku a začaly se otáčet v kruhu disciplín 
Čokoládové trepky i doprovodných aktivit připravených  
v duchu letošního ročníku. Disciplíny paratrepky dětem 
prostřednictvím úkolů připomínaly, jak nelehké jsou oby-
čejné činnosti či sport, když naše tělo neslouží, jak by 
správně mělo. Poznávaly tak lépe svět nevidomých či tě-
lesně hendikepovaných kamarádů. Procházely labyrint 
se slepeckou holí, vyzkoušely si zvukový míč, basketbal, 
házenou či kuželky vsedě, jízdu na invalidních vozících, 
berličky, chodítka a další podpůrné pomůcky. Velkým zá-
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žitkem byla také jízda na handbiku. U těchto úkolů jako 
vždy ochotně a vstřícně asistovaly dětem učitelky z obou 
místních mateřských škol. 
Mimořádně atraktivní disciplínou byla sportovní lukostřel-
ba, u které měla původně být také účastnice 4. paralympij-
ských her Lenka Kuncová. Ta se však bohužel musela ze 
své účasti na Trepce na poslední chvíli omluvit, neboť se jí 
změnil harmonogram důležitého závodu. Tým okolo Fran-
tiška Hogedüse z Šenova se však postaral o skvělý zážitek 
a propagaci lukostřelby, která právem patří mezi stálice pa-
ralympijského sportu. 
Také další vzácní hosté si prožili perný den. V sobotu  
10. června totiž probíhalo také Mistrovství republiky hen-
dikepovaných sportovců v atletice v Ostravě. Běžec Ondra 
Bartošek, i Adélka Sekyrová, která se věnuje hodu diskem 
a kuželkou, tak za námi přijeli na svou autogramiádu čer-
stvě ověnčení dvěma zlatými (Ondra) a jednou bronzovou 
medailí (Adélka). 

S doprovodným programem nám v letošním roce velmi 
pomohla speciální pedagožka, paní Alena Svobodová. Ta 
ve spolupráci s členkami Českého červeného kříže po celou 
dobu naplňovala aktivitami „Senza senzostánek“, kde děti 
poznávaly lépe své smysly. Kromě toho nám paní Alena za-
půjčila řadu vybavení, pomohla zajistit handbike a připravila 
poutavou ukázku muzikoterapie. V době, kdy areálem za-
znívaly zvuky grumle, tibetské mísy, didgeridoo či bubnů, 
už se v tělocvičně zpracovávaly výsledky, děti si dodělávaly 
poslední úkoly v paratrepce a kreativní stánek, v němž se po 
celou dobu vyráběly krasohledy a děvčata Sabina Bartasová 
a Jasmína Remešová malovala na obličej, doslova praskal ve 
švech. Nic na tom nezměnila ani krátká dešťová přeháňka, 
která naštěstí díky rychlému a bezproblémovému průběhu 
soutěží nijak zvlášť letošní program nenarušila.

Jedním z vrcholů a především ztělesněním myšlenky le-
tošního programu pak bylo bezpochyby taneční vystoupení 
Karolíny Dejové a Elišky Jeřábkové, které se i s invalid-
ním vozíkem dokázaly s grácií a velkou dávkou elegance 
poprat s nelehkými podmínkami prostředí, jež není přímo 
určené pro tanec. Kája je neskutečná bojovnice a i přes svou 
nemoc stále rozdává úsměvy a dobrou náladu. Eliška je pak 
její taneční průvodkyní, parťákem a hlavně kamarádkou.  
A i když mají doma spoustu medailí a ocenění, jejich přátel-
ství je to, čeho si váží nejvíce. Také proto byla Eliška pořa-
dateli odměněna šerpou a oceněním „Řád dobrého srdce“.  

Ještě před slavnostním dekorováním všech vítězů přišlo 
dlouho slibované překvapení. Rozesmáté sluníčko doneslo 
depeši, v níž kamarádi z Teletubbylandu vyzvali čerstvého 
mistra republiky Ondru Bartoška na závod ve sprintu. Ba-
revní a mírumilovní Tinky Winky, Dipsy, LaaLaa a Pooo 
však v tomto boji neměli nejmenší šanci. Skvěle rozcvi-
čený a připravený atlet jim doslova sebral vítr z plachet  
a o sladkou odměnu za své vítězství v podobě vynikajících 
muffinů od Lenky Sladké se podělil se všemi dětmi. Celým 
závodem, jakož i programem letošního sportovního dne 
nás s grácií a vtipem provázel moderátor Marian Žárský.
Tento den v Zubří neměl poražených, i tak je na místě vý-
sledkový servis, v němž najdete letos nejúspěšnější atlety 
ve všech kategoriích. O bezproblémový chod sportovní 
části celé trepky se jako každoročně postarali naši „spor-
ťáci“ Pepa Randus a Pavel Přikryl a jejich neuvěřitelně po-
četný a za ty roky také sehraný tým dobrovolníků v čele  
s Petrem Volným z TJ Gumárny Zubří. 



27Zuberské noviny - červen 2023

VÝSLEDKY ČOKOLÁDOVÉ TREPKY 2023:
KATEGORIE 
Chlapci 2020-2022:
1. místo Hugo Berg 
2. místo Ondřej Satinský
3. místo Samuel Balog

Dívky 2020-2022:
1. místo Sofie Hubová
2. místo Zemrie Durma 
3. místo Melanie Bizoňová

Chlapci 2019:
1. místo Ondra Drda 
2. místo Eliáš Pavlica
3. místo Šimon Balhárek

Dívky 2019:
1. místo Patricie Hlaváčová
2. místo Linda Janáčková 
3. místo Zora Macháčková

Chlapci 2018:
1. místo Vít Majer
2. místo Bruno Jurajda
3. místo Matěj Petřek

Dívky 2018:
1. místo Kristýna Cábová
2. místo Rozárka Konupková
3. místo Valérie Kotulková

Chlapci 2017:
1. místo Štěpán Balhárek 
2. místo David Hrstka 
3. místo Max Janča

Dívky 2017:
1. místo Julie Pavelková
2. místo Ema Pavková
3. místo Magdaléna Nesétová 

Chlapci 2016:
1. místo Petr Tomcsik
2. místo Václav Lysák
3. místo Zbyněk Koleček

Dívky 2016:
1. místo Bára Drda
2. místo Terezka Porubová 
3. místo Mariana Ema Škapová 

Chlapci 2015:
1. místo Tobias Tomšů 
2. místo Petr Hejný 
3. místo Mikuláš Pavlica 

Dívky 2015:
1. místo Kristýna Cabáková 
2. místo Alžběta Machačová 
3. místo Sofie Cabáková 

Chlapci 2014:
1. místo Richard Sikel 
2. místo Adam Onderka 
3. místo David Riedl 

Dívky 2014:
1. místo Julie Vlčková 
2. místo Stela Krupová 
3. místo Veronika Pernicová 

Chlapci 2013:
1. místo Mathias Tomšů 
2. místo Jiří Divín 
3. místo Daniel Tydlačka 

Dívky 2013:
1. místo Ema Heraltová 
2. místo Silvie Ulrychová 
3. místo Jolana Žáčková 

Chlapci 2011-2012:
1. místo Matěj Holiš 
2. místo Vilém Krupa
3. místo Bruno Holík 

Dívky 2011-2012:
1. místo Natálie Žáčková 
2. místo Anna Minarčíková 
3. místo Emma Kramolišová 

ČOKOLÁDOVÁ TREPKA 2023 - DĚKUJEME 
PARTNERŮM A POŘADATELŮM

Čokoládová trepka v Zubří za 11 ročníků narostla obrazně 
řečeno z malé „nepovedené cvičky“ na opravdu pořádnou  
a pevně držící botu se skvěle vytvarovanou podrážkou. 
Nultého ročníku, na němž se zrodil sportovní duch, děti ne-
měly trička a výsledky se zpracovávaly ručně, se účastnilo 
asi 40 soutěžících dětí. Dnes máme dvakrát tolik pořadate-

lů, než bylo na začátku soutěžících, a šestkrát tolik závo-
dících dětí, které do areálu polyfunkčního centra dopro-
vází celé rodiny. Aby se taková organizačně náročná akce 
zvládla, je zapotřebí sehraný tým celého odboru kultury  
a sportu, několik desítek dobrovolníků a v neposlední řadě 
podpora města a sponzorů.  Tímto bychom jim všem chtěli 
moc poděkovat, protože bez nich by to jednoduše nešlo.

Poděkování sponzorům akce
Generální partner - Společnost Okentěs

Vedle finanční podpory akce připravila firma barevné 
vaky, přívěsky a další drobné upomínkové předměty 
pro všechny děti.
Hlavní partneři akce:
►	 ROBE lighting	 ►	 CS Cabot
►	 Hends products	 ►	 Schrack Technik
►	 Nashe bistro	 ►	 MA Zubří

Další podporovatelé:
►Pohádkové lázně – věnovaly poukazy do Pohádkových 

lázní
►Kavárna Tip Café a Starozuberská Krčma – starost 

o pohoštění veřejnosti i pořadatelů
►KSK-Systém – zapůjčení valníku na převoz tribun
►Radek Vaculín  - zapůjčení mobilního oplocení
►Diakonie Valašské Meziříčí – zapůjčení speciálních po-

můcek k úkolům a soutěžím
►Alena Svobodová – zapůjčení pomůcek, organizace sen-

zostánku, muzikoterapie
►Karel Vondráček – zapůjčení handbiku 
►Sportovní klub LAPAČKA z Šenova pod vedením 

pana Františka Hegedüse – zajištění lukostřelby
►TESCO – prodavačky nám celý rok sbíraly základ na 

krasohledy
►Sladké muffiny pro všechny děti upekla Lenka Sladká
►Květiny Lucida, Eva Bařáková – dárky pro hosty

Pořadatelé
Hlavní pořadatel - Město Zubří
►Odbor kultury a sportu Města Zubří – zde se akce rodí, 

vymýšlí se nápady a postupně dostávají reálnou podobu, 
podílí se na ni všichni od „sporťáků“ přes holky z kultu-
ry, knihovny, muzea až po „dohodáře“.  

►Další zaměstnanci MěÚ včetně Vedení města či Rychlé roty

Spolupořadatelé:
►Obě mateřské školky – MŠ Sídliště i MŠ Duha ze Sta-

rého Zubří
►ZŠ Zubří poskytuje skvělé zázemí pro akci
►TJ Zubří - především pak lyžařský oddíl v čele s Petrem 

Volným
►Český červený kříž z Horního konce – pomoc v SENZA 

SENZOSTÁNKU
►HC Zubří - převoz a instalace tribun i dobrovolnická 

pomoc v rámci akce samotné.
►Další desítky dobrovolníků, kteří se rok co rok vrací  

a nezištně na akci pomáhají u sportovních disciplín i do-
provodného programu.
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Hosté a osobnosti:
►	 Ondřej Bartošek – atlet
►	 Adélka Sekyrová – atletka

Účinkující:
►	 Bumbrlíci
►	 Dance Aerobic
►	 Karolína Dejová a Eliška Jeřábková (tanec na vozíku)
►	 Alena Svobodová (muzikoterapie)
►	 Teletubbies (Milan Malina, Pepa Malina, Aleš Měrka,
         Míša Polášková) a Sluníčko (Lenka Cabáková)
►	 Marian Žárský – moderování
Z celého srdce děkujeme!

OK a S, foto David Dukát

ZUBERSKÉ GYMNASTKY A JEJICH 
ÚČAST NA ZÁVODU SVĚTOVÉHO 
POHÁRU V ESG VE FINSKÉ VANTĚ
Ve dnech 25. – 28. května 2023 proběhlo ve finském měs-
tě Vantaa Mistrovství Evropy v estetické skupinové gym-
nastice juniorských a seniorských družstev v dlouhém 
programu a závod Světového poháru „SC Vantaa Open“ 
juniorských a seniorských družstev v krátkém progra-
mu. Oddíl moderní gymnastiky Zubří se po 4 letech rozhodl 
za podpory rodičů závodnic a sponzorů vyslat na tento me-
zinárodní závod své nejstarší družstvo – zuberské juniorky, 
které se účastnily Světového poháru v krátkém programu.

Vše začalo ve středu v časných ranních hodinách odletem z Os-
travy do finské Vanty, kde se naše šestičlenné družstvo „Zoro“ ve 
složení Eliška KANTOROVÁ, Nela FIEDLEROVÁ, Adriana 
VESELKOVÁ, Natálie BENOVÁ, Markéta ŠIMURDOVÁ  
a Karolína ŽÁKOVÁ spolu se svými dvěma trenérkami Bar-
borou CÁBOVOU a Danielou MARTINKOVOU ubytovalo 
v hotelu Flamingo. Zbytek středečního dne děvčata strávila od-
počinkem a malým tréninkem před důležitým závodním dnem. 
Čtvrtek byl pro holky dnem D! Velmi brzy ráno se juniorky 
přemístily do krásné moderní a nádherně vyzdobené závod-
ní haly Energia Areena, kde vše začalo pořádným rozcvi-
čením a přípravami na důležitý závod. Většina holek se už 
mezinárodního závodu (rakouský Graz 2018) účastnila, ale 
soutěž takového formátu pro ně byla zcela novou zkušenos-
tí. Kolem 15. hodiny odpoledne již děvčata nastupovala na 
závodní koberec předvést svůj nejlepší výkon před skupinou 
mezinárodních rozhodčích. 
Sestava se juniorskému družstvu velice povedla, což mohou 

potvrdit i rodiče, kteří náš tým podporovali na dálku a celý 
závod bedlivě sledovali přes live stream. Díky výbornému 
výkonu se holky probojovaly do finále světového poháru  
z celkových 8 evropských týmů, mezi nimiž byla družstva  
z Finska, Estonska a Ukrajiny. V pátečním finále celé druž-
stvo předvedlo svou skladbu na hudbu flamenga velmi dobře 
a vybojovalo si tak krásné 5. místo. 
Po dvou náročných závodních dnech si holky užily volný 
sobotní den návštěvou hlavního města Finska Helsinek, pro-
hlídkou města a místních památek, ale také nákupy.  

Neděli celý tým opět strávil v hale nejen jako diváci při 
zhlédnutí nejlepších juniorských a seniorských týmů z celé 
Evropy, ale také jako fanoušci při podpoře dalších českých 
týmů, které se zúčastnily Mistrovství Evropy v ESG v dlou-
hém programu. Fandění se holky zhostily opravdu poctivě  
a Česko tak mělo jeden z nejlepších fanclubů.
Účast na takto prestižním světovém závodě by samozřejmě 
nebylo možné bez podpory mnoha lidí. Především velice dě-
kujeme našim sponzorům za poskytnutí finančních příspěvků 
na podporu účasti družstva „Zoro“ na mezinárodním závodě.
Jsou jimi: LIPOELASTIC, SITEK PROCESS SOLUTI-
ONS, DIOFLEX, PROGAS VM,  MIVOKOR, SCHOTT 
Flat Glass CR, GUMÁRNY Zubří, James Heffernan – SE-
MITECHNOLOGY Velká Británie, INTEGRAL SYSTEMS 
ENGINEERING USA,  Herbert Fischer Hfsemi Rakousko, 
KSK Zubří, Jan Fridrich FRIPOS,  OKENTĚS, INZEP Cen-
trum, TKR Jašek, ALUMINIUM MOULD PRODUCTION, 
CS CABOT, GRAFIA NOVA, SofCon, MA Zubří, Camper-
vans, KANT,  Radek PINKAVA, CHUDĚJ, PROFI KLIMA,  
E – KRATOM, Vladislav ŠUVADA, Lékárna VALPHARM, 
AUSTIN DETONATOR, HUSQVARNA Zubří, STRO-
ZA, POTOM V. M., KOMPAKT VM, RETOFY Rožnov,  
RJ GEO, MERCURY STAR a Martin SVÁK.
Nakonec bych chtěla za oddíl moderní gymnastiky mockrát 
poděkovat celému juniorskému družstvu za krásnou a dů-
stojnou reprezentaci oddílu, města Zubří a České republiky, 
trenérkám za přípravu družstva, organizaci a celé zajištění 
účasti juniorek na závodě ve Finsku a dále také rodičům za 
podporu a pomoc při náročné přípravě na tento velký závod.

Mgr. Gabriela Cábová, předsedkyně oddílu
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STŘÍBRNÁ RADOST MLADŠÍCH 
ŽAČEK
Mladší žačky letos v soutěži našly pouze jediného přemo-
žitele – Zlín A.  
Po jinak poměrně suverénních výsledcích si tak z Olomouc-
ko-zlínské ligy mladších žaček odnášejí zasloužené krásné 
druhé místo. Družstvo gólově táhne Amálka Cibulcová, kte-
rá je také nejlepší střelkyní celé soutěže. Dobře jí sekundují 
Venda Marková, Johanka Krupová a Kája Červenková. Spo-
lehlivou oporou v naší brance je Kristýna Struhalová, kterou 
dobře doplňuje Kája Mikesková.

Holky absolvovaly také několik turnajů, na nichž se rovněž 
neztratily. Patří jim proto pochvala za zlepšování výkonu  
v průběhu sezóny a vytrvalou práci.
Poděkování patří také rodičům, kteří se jakkoli podílejí na 
chodu týmu, ať už v podobě dopravy na zápasy či fandění.
Holkám přejeme odpočinkové prázdninové dny volna a pak 
hurá zase na tréninky.
Střelkyně: Amálka Cibulcová 166, Venda Marková 95,  Jo-
hanka Krupová  63, Kája Červenková  59, Kája Hrabalová  
29, Alča Opálková 28, Nelča Gurášová  18, Eva McMillan 
2, Rozka Piskořová 1, Marika Ulrychová 1

Tabulka – Liga OLK-ZLK  
mladší žákyně –  OLK - ZLK 2022 - 2023 

Tabulka – Liga OLK-ZLK                                                        
– OLK - ZLK 2022 - 2023

Z V R P SKÓRE B

1. Handball club Zlín, z. s. A 21 21 0 0 610:273 42

21 18 0 3 502:254 36

3. DHK Zora Olomouc A 21 12 2 7 434:300 26

21 11 2 8 412:348 24

5. DHK Zora Olomouc B 21 8 1 12 286:352 17

6. TJ Jiskra Otrokovice 21 7 0 14 271:348 14

7. Handball club Zlín, z. s. B 21 4 1 16 216:484 9

21 0 0 21 151:523 0

SEZONA STARŠÍCH ŽÁKŮ: 
VYROVNANÝ ROČNÍK. NEDÁVALI 
JSME SI KONKRÉTNÍ CÍLE, MÍNÍ 
MAZÁČ
Měli stejné skóre jako druhé Nové Veselí, na bronzovou 
příčku je odsunul horší vzájemný zápas. Mladí házenká-
ři HC Zubří ale neskrývají radost, třetí místo v Žákov-
ské lize starších žáků berou jako velký úspěch. „Cesta za 
medailí byla dlouhá, ale jak soutěž vrcholila, tak jsme cítili 
větší a větší šanci ji získat. O to víc jsme si ty poslední těžké 
zápasy užívali,“ líčí mladý zuberský hráč Radek Masařík.
„Letošní sezona byla dlouhá a náročná. A to zejména proto, 
že jsme se po celou dobu potýkali s atypickými zraněními, 
která jsem za několik ročníků jako trenér nezažil,“ začíná 
kouč zuberských mladíků Josef Mazáč.
Ambice přitom neměl klub vysoké. „Na začátku sezony jsme 
si dali postupné cíle, které bychom jako vedení družstva  
a hráči chtěli dosáhnout. Vůbec jsme si nedávali cíle, že 
chceme Žákovskou ligu vyhrát, nebo být v TOP 10,“ zmi-
ňuje kouč. „A to, že jsme skončili na třetím místě s horším 
vzájemným utkáním s Novým Veselím a o bod hůře nad za 
vítěznou Duklou, ukazuje, jak byl tento ročník Žákovské 
ligy vyrovnaný,“ zmiňuje.
Sestava:
Ondřej Diviš, Štěpán Ondruch, Jonáš Hrachovec, Radek 
Masařík, Filip Mikulenka, Samuel Kalous, Matěj Vodárek, 
Matyáš Šenkeřík, Dominik Holiš, Vojtěch Ondruch, Jan Hol-
čák, Matyáš Křenek, Dominik Onderka, Jakub Juříček, To-
máš Pavlíček, Jakub Koleček, Michal Štěpán, Josef Šimurda, 
Josef Randus, Ondřej Navrátil, Tomáš Bílek, Filip Vičan
Trenéři a vedoucí družstva:
Josef Mazáč, František Dvořák, Zdeněk Masařík, Tomáš 
Pavlíček
Tréninkový proces byl nastaven dle koncepce klubu. „Hráči 
se po jednotlivých kolech i měsících zlepšovali, a to i tím, 
že hráli svou krajskou soutěž a přátelská utkání s mladšími 
dorostenci z Rožnova pod Radhoštěm, kdy si mohli indivi-
duální činnosti z tréninku vyzkoušet v zápasovém režimu,“ 
poukazuje Mazáč.
Celkem se do šesti kol Žákovské ligy starších žáků zapojilo 
z týmu HC Zubří 22 hráčů. „S výhledem na další sezonu je 
to skvělá zpráva. Zejména mladší hráči narození v roce 2009 
zažili atmosféru turnajů v Žákovské lize, a budou tak připra-
veni na další ročník,“ těší kouče.
Zpočátku ale trenér nebyl s výkony úplně spokojen. „V úvo-
du sezony nás trápila individuální činnost jak v obranné, tak 
v útočné části a herní praxe v těžkých utkáních. Ale při roz-
jezdu krajské soutěže hrané turnajovým způsobem hráči po-
stupně získávali více herních zkušenosti a zlepšující se kon-
dice měla vliv na individuální činnost všech házenkářů,“ líčí.
Nakonec jeho svěřenci prohráli pouze dvakrát, jednou s No-
vým Veselím a podruhé s pražskou Duklou, tedy celky, které 
se po konečném sečtení bodů umístily nad nimi. „Brali jsme 
je tak, že jakákoliv porážka tohle družstvo nabudila k lepší-
mu tréninku, což do budoucna je strašně velká devíza tohoto 
výběru,“ dodává. Zároveň věří, že se jeho svěřenci mohou v 
házené dostat daleko. „Pokud na sobě budou pracovat jako 
doposud, jsem přesvědčen, že o tomto ročníku v Zubří ještě 
uslyšíme,“ zdůrazňuje.
„Určitě musíme všechny hráče pochválit za to, jakým způ-
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sobem přistupovali k tréninku během celého roku, a za to, 
co všechno byli schopni podstoupit, aby byli připraveni na 
všechna utkání v rámci Žákovské ligy,“ říká Mazáč.
Mladý házenkář Masařík: Stmelili jsme se jako tým a po-
stupně se zlepšovali.
V tabulce produktivity obsadil jedenáctou příčku. Nejpro-
duktivnějším hráčem Zubří v Žákovské lize se stal 14letý 
Radek Masařík.
Radku, jaká letošní sezona byla a jak jste si cestu za medailí 
užili?
Letošní sezona byla určitě náročná, jelikož jsme kromě zim-
ní přestávky v podstatě neměli volného víkendu. Hráli jsme 
dvě soutěže, Žákovskou ligu a Moravskoslezskou ligu, kde 
nebylo slabého soupeře, a proto jsme museli hrát všechny 
zápasy na 100 procent. Cesta za medailí byla dlouhá, ale jak 
soutěž vrcholila, tak jsme cítili větší a větší šanci na medaili. 
O to víc jsme si ty poslední těžké zápasy užívali.
Co oslavy? Dostali jste od trenérů slíbenou nějakou odmě-
nu za bronzové medaile?
Oslavy zatím neproběhly, jelikož nás ještě čekají poslední 
zápasy Moravskoslezské ligy. Od trenérů jsme po posledním 
turnaji v Plzni byli pozváni do McDonaldu, stejně jako před-
tím po úspěšném turnaji v Telnici. Uvidíme, jaké oslavy nás 
budou čekat na závěrečné rozlučce.
Jaká byla sezona z tvého pohledu? V čem ses nejvíc zlepšil 
a na čem jsi pracoval?
Z mého pohledu jsme se jako tým hodně stmelili a to nám 
pomohlo se kolektivně zlepšovat. Já se osobně zlepšil v řeše-
ní situací dva na dva s pivotem. Nejvíce jsem na sobě praco-
val v obraně, protože jsem v ní u sebe viděl největší slabinu.
Máš nějaký silný moment ze sezony? Případně jaký?
Mám jich mnoho, ale určitě nejsilnější je vítězství nad Plz-
ní v úplně posledním zápase Žákovské ligy, ve kterém jsme  
v přímém utkání bojovali o vysněnou medaili. Bezprostřední 
emoce po skončení zápasu byly nepopsatelné.

HODNOCENÍ STŘÍBRNÉ SEZÓNY 
MLADŠÍHO DOROSTU
Nově složené družstvo z ročníků 06 a 07 prošlo tradičně 
náročnou letní přípravou, která byla završena kvalitně 
obsazeným turnajem a zahraničními přípravnými zápa-
sy. Výsledky nám ukazovaly, že bychom mohli opět po-
mýšlet na jednu z medailí v blížící se sezóně. 
Přestože nám podzimní část komplikovala střídavá zranění 
klíčových hráčů, dovedli se kluci většinou skvěle zastoupit  
a neuspěli jsme pouze ve vyrovnaných venkovních zápa-
sech v Lovosicích a Plzni. Do zimní přípravy jsme šli z tře-
tího místa s vidinou lepšího jarního losu. Avšak celý leden 

CESTA STARŠÍCH DOROSTENCŮ 
ZA ZLATOU MEDAILÍ 2022/2023
Družstvo se skládalo z ročníků narození 2004 a 2005  
a konkrétně se jednalo o 13 hráčů – Martin Zeman, Mar-
tin Tomášek, Ondřej Všetička, Pavel Mancl, Marek Pše-
nica, Ondřej Krupa, Adam Přerovský, David Buchta, Vít 
Dorňák, Jáchym Kousal, Filip Navrátil, Jan Rybiář, Ma-
rek Lešanský - a 3 brankáře – Pavel Dufek, Richard Kovář 
a Matyáš Janošek.
Letní přípravu jsme neabsolvovali kompletní, ať už z dů-
vodu zranění nebo účasti některých hráčů na reprezentaci. 
Každopádně letní příprava byla vydařená z pohledu zvlád-
nutí počtu tréninkových jednotek a stmelení družstva. Turnaj 
v Plzni nám ukázal, že družstvo má sílu jak v jednotlivcích, 
tak v kolektivu.
Na začátku mistrovské sezóny jsme se potýkali s nemocemi 
a zraněními některých hráčů. I díky tomu jsme ztratili pár 
bodů, které se nám do konce podzimní části podařilo získat 
zpátky, a podzimní část sezóny jsme zakončili na 1. místě  
v tabulce. Velice důležitým faktorem byly společné trénin-
ky, ať už se samotným A družstvem nebo některými hráči, 
kteří už nastupovali za A družstvo. Výkonnost hráčů v na-

neprobíhal vůbec podle našich představ, různá nachlazení  
a chřipky hodně zasáhly do tréninků a prvních jarních kol. 
V kombinované sestavě, kdy museli kluci často nastoupit 
na netradičních postech, se odehrálo několik výborných 
utkání. Bohužel hned v prvním odvetném kole se nejdříve 
cenná remíza z Olomouce postupně ukázala jako ztracený 
bod. Umístění na nejvyšší příčce již nezáleželo pouze na na-
šich výsledcích, dvojí zaváhání suverénní Plzně bylo málo 
pravděpodobné. Navíc právě s tímto soupeřem jsme prohráli  
i domácí utkání, čímž jsme se mohli plně soustředit na udr-
žení druhého místa před družstvy za námi. Další zápasy jsme 
odehráli již bez ztráty bodu, mnohdy k tomu zvítězili vý-
razným rozdílem, a po zásluze tak získali stříbrné medaile. 
Nejvíce nás však těší výkonnostní posun některých jedinců, 
obranná fáze celého družstva a vytvoření soudržného týmu. 
Klukům patří velká pochvala za celkově úspěšnou sezónu, 
kdy jsme z 26 soutěžních zápasů ztratili pouhých 7 bodů. 

Za celý realizační tým děkuje P. Hrachovec. 

Horní řada: Jakub Krupa - trenér brankářů, Jakub Bambuch - kon-
diční trenér, Adam Jaša, Kryštof Hrachovec, Ondřej Pokorný, Dani-
el Mahušek, Karel Diviš, Robin Koudelka, David Gašpar - vedoucí 
• Prostřední řada: Matěj Pírek, Šimon Poláček, Matěj Polehňák, 
Marek Sosnowski, Ladislav Novák, Radim Šišák, Sebastian Kunert, 
Marek Kašný, Matyáš Krpelík, Pavel Hrachovec - trenér • Spodní 
řada: Vojtěch Hasalík, Adam Dořičák, Jan Románek, Daniel Rada, 
Patrik Hrachovec, David Gašpar, Adam Chovanec, Tomáš Zaoral
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šem družstvu se zvyšovala, o čemž jsme se mohli přesvědčit  
v přípravných utkáních s Bystřicí pod Hostýnem i v mistrov-
ských zápasech dorostenecké ligy.
Zimní příprava byla opět fyzicky náročná, ale hráči k tréninkům 
přistoupili svědomitě a v kondici jsme udělali velký posun.
Jarní část nás zastihla ve velmi dobré formě. K velice důleži-
tému utkání jsme zajížděli do Nového Veselí, kde jsme hráli  
o to, dostat se do čela tabulky. Díky heroickému výkonu celé-
ho týmu se nám podařilo ve Veselí vyhrát, a tím jsme poskočili 
v tabulce před Nové Veselí. V dalších zápasech jsme ztratili 
pouze 1 bod, a tím jsme dokráčeli až k mistrovskému titulu.
Kluky je nutno pochválit za přístup v tréninku. I když jsme 
díky velice úzkému kádru spoustu tréninků trénovali v men-
ším počtu hráčů, kluci se pořád herně posouvali a výkon-
nostně zlepšovali. V zápasech hráli s nasazením, bojovali  
a v těžkých utkáních hráli úplně nadoraz. Hráči si sami před 
sezónou stanovili za cíl obhajobu mistrovského titulu a to se 
podařilo, protože z dobré party hráčů se stal skvělý TÝM.

Klukům bych chtěl tímto poděkovat za celou sezónu.
Trenér Martin Hrstka

DO ZUBŘÍ MÍŘÍ TŘI ZAHRANIČNÍ 
POSILY, ZAHRAJÍ SI I MLADÍCI
V další sezóně se v zuberském dresu ukáží tři zahraniční 
posily – Bogdan Djurovic, Oliwier Kaminski a Mikuláš 
Kucsera.
Bogdan Djurovic – pivot (obránce)
Bogdan bude mít za úkol vyztužit zadní řady naší defenzívy 
a v útočné fázi z pozice pivota využívat své fyzické parame-
try. V Zubří se již ukázal v rámci testovacích tréninků, takže 
měl šanci se poznat i s kluky v kabině.

•	 Ročník: 2001 
•	 Národnost: Černá Hora 
•	 Přichází z klubu: HC Struga Macedonia

Oliwier Kaminski – pravá spojka
Jedná se o levorukého, talentovaného hráče na pozici pravé 
spojky, který přichází z polského Plocku. Jeho hlavní deví-
zou je střelba z větší vzdálenosti a na své parametry (196 
cm) má i výbornou individuální činnost v útočné fázi.

•	 Ročník: 2004
•	 Národnost: Polsko
•	 Přichází z klubu: Wisla Plock

ZUBŘÍ MÁ ÚSPĚŠNÉ SKOKANY 
NA LYŽÍCH

Skončila zimní sezóna a letní je v plném proudu. I když 
není sníh, skokani na lyžích nezahálí a připravují se na let-
ní závody, které absolvují na můstcích s umělou hmotou. 
Zubří se může pochlubit zástupci tohoto tradičně netradiční-

Horní řada: Jakub Bambuch - kondiční trenér, Jakub Krupa - tre-
nér brankářů, Marek Pšenica, Adam Přerovský, Pavel Dufek, Pavel 
Mancl, Ondřej Krupa, David Buchta, Stanislav Skýpala - vedoucí 
družstva, Martin Hrstka - trenér • Spodní řada: Martin Zeman, 
Jáchym Kousal, Filip Navrátil, Matyáš Janošek, Richard Kovář, 
Martin Tomášek, Jan Rybiář, Ondřej Všetička

Mikuláš Kucsera – pravá spojka
Slovenský levoruký reprezentant přichází ze slovenských 
Nových Zámků. Jedná se o zkušeného hráče, který prošel 
maďarskou a slovenskou ligou. Mikuláš přichází na post 
pravé spojky, kdy by měl společně s Oliwierem vytvořit 
úderné duo na pravé spojce.

•	 Ročník: 2000
•	 Národnost: Slovensko
•	 Přichází z klubu: Štart Nové Zámky

S radostí oznamujeme, že i nadále budou zuberské barvy ob-
lékat aktuální členové kádru – Pavel Přikryl, Tomáš Kyry-
ljuk a Tomáš Randýsek. 
Z týmu starších dorostenců se připojí do přípravy hned ně-
kolik hráčů, kteří budou prvním rokem v mužích – Marek 
Pšenica, Ondřej Krupa a Pavel Dufek (ten je ještě stále 
dorostenec).
O dalších případných novinkách v týmu vás budeme infor-
movat skrze sociální sítě klubu na Facebooku a Instagramu.
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ho sportu ve všech věkových kategoriích, a to od nejmenších 
předškoláků až po kategorii masters. Nejzkušenějším a záro-
veň nejstarším stále aktivním skokanem ze Zubří a zároveň 
trenérem je Jan Pavlica. Letos v zimě získal titul mistra 
světa na můstku K 40 a třetí místo na můstku K 70 v ka-
tegorii 60–65 let na Mistrovství světa veteránů ve skoku 
na lyžích v polském Zakopaném. Další letní mistrovství 
světa veteránů proběhne tento rok v září v norském Oslu. 
Držíme palce a věříme v další medaili. 
V kategorii žáci 13-14 let máme zástupce dva: Lucii Něm-
covou a Matěje Kolečka. Oba se ke skoku na lyžích dostali 
docela nedávno. Lucka skáče skoro rok a za tuto velmi krát-
kou dobu předvádí neskutečné výkony a dělá trenérům vel-
kou radost svým elánem a pílí. Postupně sbírá zkušenosti na 
jiných můstcích v ČR, kdy si na podzim zaskákala v Lomnici 
nad Popelkou a Oseku, v březnu se zúčastnila republikového 
kvalifikačního závodu v Harrachově na můstku K 40. Matěje 
první závody teprve čekají a intenzivně se na ně připravu-
je. V této kategorii jsou pod vedením trenéra Zdeňka Žídka  
z Frenštátu pod Radhoštěm.

Zleva Mikuláš Pavlica a Zbyněk Koleček

V kategorii žáků 9-10 let máme Mikuláše Pavlicu  
a Zbyňka Kolečka, který je zároveň v kategorii předžáků 
a do kategorie žáků 9-10 let bývá díky svým skvělým výko-
nům postaršen. Oba se zúčastnili zimních závodů jak v ČR 
v Harrachově a Lomnici nad Popelkou a Oseku, tak i zahra-
ničních závodů v Polské Wisle a v Německém Kottmaru. 
Zde Zbyněk vybojoval 1. místo v kategorii do 8 let. Mikymu 
uteklo 3. místo o pouhé 3 body v kategorii žáků do 9 let. Cel-
kově si oba vedou na závodech velmi dobře, kdy se pohybují 
v celkovém umístění ve svých kategoriích do 5. místa. Tito 
jsou pod vedením trenéra Jana Pavlicy ze Zubří.

 

Eliáš Pavlica		        Veronika Kolečková
Nejmladšími v kategorii předžáků pod vedením trenérky 
Lucie Kolečkové ze Zubří jsou v tomto týmu děti z Ma-
teřské školky na Sídlišti Eliáš Pavlica 4 roky, Veronika 
Pavlicová 5 let a Veronika Kolečková 3 roky. Zatím své 

první skoky trénují na mobilním můstku v Rožnově pod Rad-
hoštěm. Elda si v minulém roce otestoval můstky v Kozlovicích 
a v Rožnově už pomalu přechází na můstek K 9.
V zimním období probíhala příprava nejen na skokanských 
můstcích, ale také v zuberské sokolovně. 
Společně se nyní chystáme na jejich první závody v letní 
sezoně, a to na 35. ročník Beskydského turné, které se bude 
konat od 22.–25. 6. 2023. Ve čtvrtek 22. 6. se turné zahájí 
ve Frenštátě pod Radhoštěm, v pátek 23. 6. od 14.00 hodin 
bude pokračovat v Rožnově pod Radhoštěm, v sobotu 24. 6. 
následně v Kozlovicích a zakončení celého turné proběhne 
25. 6. v Třinci. Celý tým bude pokračovat republikovými 
závody v Lomnici nad Popelkou, Oseku, Harrachově, Desné 
a celá letní sezóna bude ukončena mistrovstvím ČR v Rož-
nově pod Radhoštěm 16. 9. 2023. 
Každou středu klub provádí nábory, zájemci se mohou při-
jít podívat na trénink a popřípadě si skoky vyzkoušet na 
mobilním můstku v Rožnově pod Radhoštěm v areálu sko-
kanských můstků Na Bučiskách, a to od 15.00 hod.
DRŽÍME VŠEM PALCE!!!!

Lucie Kolečková

Veronika Pavlicová



Program na červenec a srpen 2023

KNIHOVNA ZUBŘÍ

Úterý 11. 7. 2023 v 14.00 hod.
NÁRAMKY PŘÁTELSTVÍ

Tvořivé odpoledne v knihovně, na kterém se naučíme základy 
pletení náramku přátelství.

Úterý 11. 7. 2023 v 9.30 hod.
BUDULÍNCI

Setkání rodičů na rodičovské s dětmi v knihovně  
s pohádkovým vyprávěním, básničkami a hrami.

Středa 19. 7. 2023 v 16.00 hod.
NEJEN NA HÁ(Č)KU

Odpoledne v knihovně určené pro všechny nadšence do 
ručních prací všeho druhu.

Sobota 24. 6. – 4. 9. 2023
SVĚT KOSTIČEK ®
Výstava populární stavebnice LEGO® s dětskou herničkou.
Otevírací doba:
Po, Pá, So: 	 14.00–18.00 hodin
Út, Čt, Ne: 	   9.00–12.00 hodin
Základní vstupné: 50 Kč/ dospělý
Snížené vstupné: 30 Kč/ děti od 3 let, senioři, studenti, 
držitelé ZTP a ZTP/P

MUZEUM ZUBŘÍ, Hlavní 824
Vzdělávací centrum Jana Koláčka  

Čtvrtek 20. 7. 2023 v 10.00 hod. a 13.00 hod.
PIKNIK S POHÁDKOU

Pohádkový program na zuberském koupališti.

Pondělí 14. 8. 2023 v 14.00 hod.
KŘÍDOKRESLENÍ

Tvůrčí odpoledne v centru před knihovnou, kdy vyzdobíme 
chodníky našimi kresbami.

Středa 21. 8. 2023 v 14.00 hod.
VENKU S KNIHOVNOU

Zábavné odpoledne v klidovém centru s venkovními 
společenskými hrami.

VALAŠSKÝ LETŇÁK
Středa 12. 7. 2023 ve 21.30 hod. – hřiště FC Zubří
INVALIDA

Komedie • Slovensko, 2023, 108 min • Režie: Jonáš Karásek 
• Scénář:  Tomáš Dušička • Hrají: Gregor Hološka, Zdeněk 
Godla, Ivan Gogál, Daniel Fischer, Sväťo Malachovský, Sáva 
Popovič, Helena Krajčiová, Martin Šalacha a další

Středa 26. 7. 2023 ve 21.00 hod. – hřiště FC Zubří
TOP GUN: MAVERICK

Akční / Drama • USA, 2022, 131 min • Režie: Joseph 
Kosinski
Scénář:  Ehren Kruger, Eric Warren Singer, Christopher 
McQuarrie • Hudba: Hans Zimmer, Harold Faltermeyer, Lady 
Gaga, Lorne Balfe
Hrají: Tom Cruise, Miles Teller, Jennifer Connelly, Jon 
Hamm, Val Kilmer, Bashir Salahuddin, Charles Parnell, Glen 
Powell, Monica Barbaro a další Pete „Maverick“ Mitchell 
(Tom Cruise) k smrti rád pilotuje stíhačky. Dokonce tak, že 
se už přes třicet let úspěšně brání povýšení ve strukturách 
amerického letectva, protože to by ho z kokpitu vyhnalo do 
vyhřáté kanceláře. Maverick byl navíc vždycky magnetem 
na průšvihy, což se s armádní kariérou taky docela vylučuje. 
Pilot je ovšem bravurní, možná ten úplně nejlepší, a proto 
dostane nabídku stát se instruktorem elitních stíhačů  
z programu Top Gun, které má připravit na úkol, jenž spadá 
do kategorie Mission Imposssible. Kromě téhle bude muset 
Maverick zvládnout i jednu obtížnou soukromou misi. Jedním 
z pilotů, které má připravit do akce, je i Bradley Bradshaw 
(Miles Teller), syn jeho kamaráda a navigátora Goose. 
Znalci prvního Top Gunu vědí, že Goose zahynul, když se 
neúspěšně katapultoval z neovladatelné stíhačky, pilotované 
právě Maverickem. A jeho syn mu otcovu smrt klade za 
vinu. Maverick za žádnou cenu nechce, aby Bradleyho 
potkal stejný osud jako jeho otce. Přitom si uvědomuje, že 
pravděpodobnost, že některý z pilotů plánovanou leteckou 
operaci nepřežije, není vůbec malá. (CinemArt)

Divoké devadesátky. Šusťákové soupravy, pestrobarevná saka, 
velké kazeťáky, videopřehrávače, kýčovitá techno hudba, 
videopůjčovny na každém kroku, nové společenské poměry, 
záplava různých podvodníků, začínající organizovaný zločin. 
V této době a prostředí anonymního maloměsta se odehrává 
příběh Laca, na svou profesi hrdého údržbáře místního muzea, 
který se kvůli své výbušné povaze ocitá v nesprávném čase na 
nesprávném místě a 
po  setkání s drsnými 
podvodníky skončí 
na vozíku. 
Když pak zjistí , 
že  spravedlnos t 
je nedosažitelnou 
utopií, rozhodne  se 
vzít věci do vlastních 
údržbářských rukou. 
Zač íná  poms ta , 
jakou js te  ješ tě 
neviděli. A poznáte 
přátelství, jaké by 
vás ani nenapadlo. 
(CinemArt)
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Sobota 23. 9. 2023 v kostele sv. Kateřiny
KONCERT PRO JUBILANTY
GOOD WORK
Good Work je pop gospelová hudební skupina, jejíž členové 
pocházejí z Moravy a Slezska. Typickým znakem koncertů 
skupiny Good Work je multižánrové pojetí hudby a její 
propojení se současným popem.
Koncert se uskuteční pro pozvané jubilanty a jejich doprovod. 
V případě volné kapacity budou místa nabídnuta i veřejnosti.

PŘIPRAVUJEME NA ZÁŘÍ

Středa 9. 8. 2023 ve 21.00 hod. – hřiště FC Zubří
FILM DLE VÝBĚRU DIVÁKŮ

Anketa bude spuštěna na Facebooku Města Zubří.

Středa 23. 8. 2023 ve 20.30 hod. – hřiště FC Zubří
NEJVĚTŠÍ DAR

Pohádka • Česko, 2022, 95 
min • Režie: Daria Hrubá, 
M a r t a  S a n t o v j á k o v á 
Gerlíková • Scénář:  Daria 
Hrubá, Pavla Horňáková • 
Kamera: David Ployhar • 
Hudba: David Stypka
Hrají: Bolek Polívka, 
Anna Polívková, Chantal 
Poullain, Sabina Rojková, 
Radek Melša, Jiří Dvořák, Zuzana Slavíková, Petr Vančura, 
Radim Fiala a další.
V dávných dobách ovládali naši zemi pohanští bohové  
a bohyně. Nejen na Valašsku dobře známý bůh Radegast, 
ale plno jiných – dobrých i zlých, laskavých i hašteřivých, 
veselých i vážných. To jsou hrdinové pohádky Největší dar. 
A kromě nich také svérázní obyvatelé malé valašské vísky. 
Jak to dopadne, když se bohové začnou plést do života lidem 
a lidé do života bohům? Zvítězí Morena, bohyně zimy, 
která na zemi přinese věčný led a mráz, nebo ji přemohou 
bohyně jara, léta a podzimu? Dozví se nejvyšší bůh Svarožic  
o Morenině řádění včas a vrátí koloběh čtyř ročních období 
do rovnováhy? To všechno jsou otázky, na které vám přinese 
odpověď pohádka Největší dar. Jedno vám ale prozradíme už 
teď! Ostatním bohům se nakonec podaří Morenu zastavit. 
Budou k tomu však potřebovat něco daleko silnějšího než svá 
kouzla. Pomůže jim jedna prostá valašská dívka, která má ten 
největší dar, na nějž ani Moreniny čáry nestačí! (Bontonfilm)

Sobota 26. 8. 2023
DEN MĚSTA ZUBŘÍ 2023

Jako každý rok bude program postaven na místních 
účinkujících. Večer však okoření hosté. Nejprve Vás obrazně 

KLIDOVÉ CENTRUM

Pátek 22. 9. 2023 od 19.00 hod. v Robe Aréně
4 TENOŘI – LÁSKA PRÝ
4 Tenoři jsou česko-slovenské vokální seskupení čtyř 

muzikálových sólistů založené v 
říjnu 2017 Janisem Sidovským. 
Stálými členy jsou držitel ceny 
Thálie, tenor Marian Vojtko, 
zpěvák a herec, barytenor Pavel 
Vítek, dvojnásobný držitel ceny 
Thálie, barytenor Jan Kříž a operní 
tenor Michal Bragagnolo. 4 Tenoři 
na koncertě v Zubří vystoupí s 
Unique Quartet a doprovodnými 
hudebníky.
Prodej online od 1. 7. 2023:

https://www.mesto-zubri.cz/nakup-listku-online
Hromadné objednávky: kultura@mesto-zubri.cz
Prodej v hotovosti: Kancelář odboru kultury, MUDr. Antonína 
Fabiána 638
Po, St: 8.00–11.30, 12.30–16:30 hodin po předchozí 
telefonické domluvě • Kontakt: 571 659 447, 602 483 785

do slunné Francie zavede zpěvačka Céline Bossu se svou 
kapelou, a poté pódium opanuje DASHA & Pajky Pajky 
Quintet. Dasha bude zpívat své oblíbené skladby všech 
žánrů od popu přes funky, soul až k muzikálovým melodiím. 
Dokonalý hudební zážitek zaručuje též výběr skvělých 
hudebníků, kteří Dashu doprovází. 
Program Dne města Zubří bude upřesněn na plakátovacích 
plochách a v dalších médiích Města Zubří.
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